
 

ZAPISNIK 

O RADU 25. RADNE SJEDNICE SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO ODRŽANE  

15.10.2025.GODINE SA POČETKOM RADA U 10,00 SATI 

 

Dvadeset i petu radnu sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo otvorio je predsjedavajući 

Elvedin Okerić (u daljem tekstu predsjedavajući).  

 

Nakon intoniranja državne himne, predsjedavajući je pozvao zastupnice i zastupnike da 

odaju počast pripadnicima Armije R BiH i MUP-a R BiH koji su dali svoje živote u odbrani od 

agresije na Bosnu i Hercegovinu, svako na svoj način. Na inicijativu zastupnika Davora Čičića i 

Vildane Bešlije također je odata počast preminulim Halidu Bešliću i Jasminu Imamoviću.  

 

Potom je uputio pozdrave zastupnicama i zastupnicima u Skupštini Kantona Sarajevo, 

članovima Vlade Kantona Sarajevo, svim prisutnim u sali, kao i predstavnicima medija koji prate 

rad sjednice. 

 

Sjednici je prilikom otvaranja prisustvovalo 27 zastupnica i zastupnika. Izostanak sa ove 

sjednice opravdali su zastupnica Fatima Gavrankapetanović-Smailbegović i zastupnik Adi Kalem. 

 

U skladu s naprijed iznesenim, prisustvo zastupnika 25. Radnoj sjednici je bilo sljedeće: 

 

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE  

1. Dević Mahir 

2. Izetbegović Sebija 

3. Kapidžić Faruk 

4. Selmanović Faruk 

5. Viteškić Smiljana  

6. Zahiragić Haris 

 

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA" 

1. Čampara Aljoša 

2. Kristić Danijela 

3. Mehmedagić Mersiha 

4. Okerić Elvedin 

5. Pobrić Rusmir 

6. Vreto Elvis 

 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

1. Avdić Samir 

2. Čičić Davor 

3. Kapo Belma 

4. Pekić Jelena 

5. Petrović Kristina 

6. Vikić – Musić Vedrana 
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POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA" 

1. Bešlija Vildana 

2. Handžić Vibor 

3. Klarić Sanela 

4. Melank Miomirka 

 

STRANKA ZA BOSNU I HERCEGOVINU 

1. Bandić Muamer 

2. Šaljić Jasmin 

 

DEMOKRATSKA FRONTA 

1. Hašimbegović Marijela 

2. Pilav Ilijaz 

3. Vujović Vedrana 

4. Zuhrić Albin 

 

POLITIČKA ORGANIZACIJA/INICIJATIVA “ZA NOVE GENERACIJE” 

1. Adna Mesihović 

(preuzela mandat na sjednici) 

 

SAMOSTALNI ZASTUPNICI 

1. Hodžić Admela 

2. Gaković Elza 

3. Lemezan Redžo 

4. Memić Arijana 

 

U radnom dijelu sjednice, predsjedavajući je podsjetio da prije prelaska na utvrđivanje 

dnevnog reda sjednice, a u skladu sa članom 158. Stav (2) Poslovnika Skupštine Kantona 

Sarajevo, o prijedlozima za donošenje zakona po skraćenom postupku, Skupština odlučuje kao u 

prethodnom pitanju prije utvrđivanja dnevnog reda sjednice. 

S tim u vezi, predsjedavajući je pozvao predstavnika predlagača, sekretara Ministarstva 

privrede, Vildanu Smajović, da obrazloži razloge za donošenje/pretresanje Zakona o doplati 

novčanih sredstava korisnicima subvencije po javnom pozivu za subvencioniranje rješavanja 

stambenog pitanja mladih za 2023. godinu, po skraćenom postupku. 

Nakon izlaganja sekretarke, predsjedavajući je otvorio raspravu, te pošto nije bilo prijavljenih 

diskutanata, istu je zaključio i pozvao zastupnike da pristupe izjašnjavanju da se Prijedlog Zakona 

o doplati novčanih sredstava korisnicima subvencije po javnom pozivu za subvencioniranje 

rješavanja stambenog pitanja mladih za 2023. godinu, donese/pretresa po skraćenom postupku. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština jednoglasno (s 24 glasa „za“) 

usvojila prijedlog da se Zakon o doplati novčanih sredstava korisnicima subvencije po javnom 

pozivu za subvencioniranje rješavanja stambenog pitanja mladih za 2023. godinu, 

donese/pretresa po skraćenom postupku. 

Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda sjednice.  

Nakon čitanja dnevnog reda, predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o istom. 
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Na osnovu rezultata glasanja, konstatovano je da je Dnevni red 25. Radne sjednice 

Skupštine Kantona Sarajevo usvojen većinom glasova (s 22 glasa „za“, 3 „protiv“ i 1 

„suzdržan“), i isti glasi: 

 

1. Poslanička/zastupnička pitanja inicijative i odgovori; 

2. Prijedlog Odluke o prihvatanju ostavke i potvrđivanju rješenja o razrješenju ministrice za 

nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo; 

3. Prijedlog Odluke o potvrđivanju imenovanja ministrice za nauku, visoko obrazovanje i 

mlade Kantona Sarajevo; 

4. Prijedlog Zakona o doplati novčanih sredstava korisnicima subvencije po javnom pozivu 

za subvencioniranje rješavanja stambenog pitanja mladih za 2023. godinu-skraćeni 

postupak; 

5. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nekretnina i porezu 

na naslijeđe i poklone; 

6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo i 

Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo, za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji 

privremenog objekta radi rušenja, sagrađenog na k.č. broj 2330 i k.č. broj 2117/6 K.O. 

Gornji Butmir - stari premjer, što odgovara k.č. broj 956/1 K.O. Ilidža po novom 

premjeru, između Kantona Sarajevo, Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo i Zavoda 

za izgradnju Kantona Sarajevo kao kupca i Kurudžija Jusufa kao prodavca, u svrhu 

izgradnje tramvajske pruge Ilidža-Hrasnica, a koji se nalazi u ul. Harisa Merzića broj 38, 

u skladu sa Odlukom o usvajanju Plana preseljenja radi realizacije projekta izgradnje 

tramvajske pruge Ilidža-Hrasnica („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 22/24); 

7. Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i 

Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Projekat „Unapređenje 

kvalitete zraka“; 

8. Prijedlog Odluke o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o 

Amandmanu na Ugovor o zajmu od 01. februara 2023. godine između Bosne i 

Hercegovine i Evropske banke za obnovu i razvoj za realizaciju projekta „Tramvajska 

pruga Ilidža - Hrasnica“; 

9. Prijedlog Odluke o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o 

Amandmanu na Ugovor o zajmu od 12. aprila 2022. godine između Bosne i Hercegovine 

i Evropske banke za obnovu i razvoj za realizaciju projekta „Javni prevoz Sarajevo e-

Mobility“ 

10. Prijedlog Odluke o osnivanju Fondacije za kinematografiju Kantona Sarajevo; 

11. Prijedlog Statuta Fondacije za kinematografiju Kantona Sarajevo; 

12. Prijedlog Strategije prema mladima Kantona Sarajevo za period 2024. - 2030. godine; 

13. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina 

Kantona Sarajevo; 

14. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom Fonda 

Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih 

civila–žrtava rata „IKRE“ za 2025. godinu; 

15. Izvještaji o radu Nezavisnog odbora: 

a) Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period januar-juni 2024. godine; 

b) Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period juli-decembar 2024. godine; 

16. Izvještaj o provođenju Gender akcionog plana Kantona Sarajevo za period 2024. do 2028. 

godine, za period od 09.05.2024. - 31.12.2024. godine. 
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Predsjedavajući je napomenuo da su zastupnici, također, uz poziv za sjednicu dobili i sljedeći 

informativni materijal: 

- Dokument okvirnog Budžeta Kantona Sarajevo za period 2026.-2028. godina; 

- Izvještaj o radu policijskog komesara Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova 

Kantona Sarajevo za vremenski period januar-mart 2025. godine; 

- Izvještaj o radu policijskog komesara Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova 

Kantona Sarajevo za vremenski period 01. april- 30. juni 2025. godine; 

- Informacija o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i sigurnosti saobraćaja na području 

Kantona Sarajevo za period januar – juni 2025. godine; 

- Informacija o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i sigurnosti saobraćaja na području 

Kantona Sarajevo za mjesec juni 2025. godine; 

- Informacija o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i sigurnosti saobraćaja na području 

Kantona Sarajevo za mjesec juli 2025. godine; 

- Izvještaj finansijske revizije o praćenju postupanja po preporukama iz Izvještaja o 

finansijskoj reviziji Ministarstva finansija Kantona Sarajevo za 2022. godinu; 

- Izvještaj finansijske revizije o praćenju postupanja po preporukama iz Izvještaja o 

finansijskoj reviziji Javne ustanove „Apoteke Sarajevo“ za 2018. godinu; 

- Izvještaj finansijske revizije o praćenju postupanja po preporukama iz Izvještaja o 

finansijskoj reviziji Javne ustanove „Studentski centar“ Sarajevo za 2022. godinu; 

- Izvještaj o finansijskoj reviziji Javne ustanove Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo 

za 2024. godinu; 

- Izvještaj o nadzoru Ad hoc tijela za vršenje skupštinskog nadzora nad zakonitošću rada 

Uprave policije Ministarstava unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo za slučaj „Ammar 

Kapidžić“; 

- Izvještaj o provođenju Zakona o državnoj službi u Kantonu Sarajevo („Službene novine 

Kantona Sarajevo”, broj: 31/16, 45/19 i 6/25) u organima uprave i službama Kantona 

Sarajevo za period mart – septembar 2025. godine. 

 

Prije prelaska na realizaciju dnevnog reda zastupnici su se izjasnili o Zapisnicima 22. i 23. 

Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Zapisnik 22. Radne sjednice Skupštine 

Kantona Sarajevo, održane 23.05.2025 godine, usvojen jednoglasno, (s 26 glasova „za“).  

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Zapisnik 23. Radne sjednice Skupštine 

Kantona Sarajevo, održane 16.06.2025 godine, usvojen jednoglasno, (s 23 glasa „za“).  

 

TOK SJEDNICE 

Realizacija prve tačke dnevnog reda počela je u 10 sati i 52 minute. 

 

AD – 1. 

POSLANIČKA/ZASTUPNIČKA PITANJA, INICIJATIVE I ODGOVORI 

 

 Predsjedavajući je otvorio tačku dnevnog reda i dao riječ prvom prijavljenom zastupniku.  

 

 Zastupnik Aljoša Čampara je podnio sljedeće (citiramo): „Pa evo prije svega želim da 

naglasim da sam 04.06. podnio inicijativu i prema Skupštini Kantona Sarajevo, Vladi Kantona 

Sarajevo, Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevu i Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona 

Sarajevo vezano za probleme koji su nastali vezano za taksi prijevoz i zaustavljanje taksista na 
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stajalištima kod gradskog prijevoza. Pa evo, ovo može biti jedna vrsta i pitanja prema resornim 

ministarstvima; Ministarstvu unutrašnjih poslova i Ministarstvu za saobraćaj i jedan apel da se što 

hitnije ili što prije, ako je u mogućnosti, na narednoj sjednici Vlade, pošto se radi o jednoj vrlo 

jednostavnoj izmjeni Zakona o taksi prijevozima, da Vlada Kantona Sarajevo poduzme sve 

aktivnosti kako bismo prevazišli ovaj problem i kako ne bismo imali probleme kod taksi 

prijevoznika. Naime, radi se i o slijedećem da je i federalni Zakon o javnom prijevozu prepoznao 

taksi prijevoz kao dio javnog Gradskog prijevoza i mislim da nema apsolutno nikakvih problema 

u vezi sa ustavnopravnim osnova za donošenje ovoga zakona izmjena zakona u članu 11 stav 3 

Kantonalnog propisa, odnosno Kantonalnog Zakona o taksi prijevozu. Naravno, ja sam dobio 

jedan dio odgovora od strane Uprave policije i Ministarstva unutrašnjih poslova da su kroz ovaj 

elaborat koji su oni uradili, pripremili sve da mogu jednostavno izuzeti ovaj taksi prijevoznike 

prilikom njihovog zaustavljanja samo u slučaju je li ovaj primanja i izlaska putnika. Tako da bih, 

evo, molio još jednom i apelirao i na ministarstva resorna i na Vladu Kantona Sarajevo da u što 

skorijem periodu, ako je moguće, do naredne sjednice dobijemo izmjene i dopune ovoga zakona, i 

to po hitnoj proceduri, jer se radi samo o izmjeni jednog člana kantonalnog propisa.“ 

 

 Zastupnik Mahir Dević je podnio sljedeće (citiramo): „Pitanje za ministra financija 

Kantona Sarajevo usmeno da mi odgovori koliki je akumulirani deficit Budžeta Kantona 

Sarajevo, zaključno sa današnjom sjednicom Skupštine Kantona Sarajevo. I također da mi kaže 

koliko će iznositi ukupno kreditno zaduženje građana Kantona Sarajevo, uzimajući u obzir i ova 3 

kredita koja ste danas stavili na dnevni red. Znači, tražim usmeno ovaj odgovor od ministra 

financija, ukoliko on nije prisutan, to da uradi premijer ili neko, mislim da je ovo vrlo važna 

informacija zbog svih građana Kantona Sarajevo, da čuju koliko je deficit Budžeta Kantona 

Sarajevo i koliko je ukupno kreditno zaduženje, uključujući i ova 3 kredita koja ste danas stavili 

na dnevni red sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, drugo pitanje je vezano za informaciju o 

poticajima za poljoprivrednike u Kantona Sarajevo. Veliki broj poljoprivrednika kontaktira nas 

skupštinske zastupnike i traži informaciju jer prema nekim nezvaničnim informacijama, evo koje 

su barem do nas došle nekoliko stotina poljoprivrednih proizvođača u Kantonu Sarajevo je 

odbijeno sa zahtjevima za realizaciju poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji. Oni smatraju da vi u 

stvari provodite jednu sistemsku mjeru razvlačeći pamet tim ljudima kako biste odbili što veći 

broj ljudi da dobiju taj poticaj jer nemate novaca u Budžetu Kantona Sarajevo. U prilog tome, oni 

tvrde da u prethodnim godinama odbijanja takvih zahtjeva su bila u stvari na nivou statističke 

greške, jer u suštini odluka o poljoprivrednim poticajima ima za cilj da oni koji su poljoprivredni 

proizvođači dobiju taj novac. Izgleda da ste vi sada obrnuli taj proces pa na neki način želite da 

odbijete što veći broj ljudi jer nemate novca očigledno da ih isplaćujete. I on tvrde da te isplate 

dalje kasne, tako da molim da mi se odgovori tačno na pitanje koliko poljoprivrednika na razini 

Kantona Sarajevo je do sada dobilo poticaj zaključno sa 15.10. Koliko poljoprivrednika je 

odbijeno za poticaj i koji su razlozi odbijanja njihovih zahtjeva po kategorijama, molim da mi se 

obrazloži nepotpuna dokumentacija, neadekvatno to ovdje pobrojano sve u ovom pitanju koje ću 

predati u pismenoj formi, da mi se odgovori, kolika je ukupna novčana vrijednost odobrenih 

poticaja poljoprivrednika u Kantonu Sarajevo u budžetu za '25 u godinu i koliko je realizovano tih 

sredstava zaključno sa 15. oktobrom, jer ovi proizvođači tvrde da je taj realizacija tog dijela 

budžeta užasno mala. Ovo ću pitanje predati u pismenoj formi, želim im se odgovori pismeno. I 

naravno, još jednom pokrećem inicijativu na tragu onoga što sam uradio već 2 puta, a obećali su 

mi tada premijer Fortu koji je slagao, pa poslije njega premijer Uk, izgleda da je i on slagao a po 

novom zakonu, jel mogu završiti samo, o novom zakonu vezano za prostorno uređenje koji bi 

doveo na tu situaciju u jednom sistemskom načinu legalizacije bespravno izgrađenih objekata. 

Evo, pozdravljam ovu inicijativu koju je SDP na neki način uputio u skupštinsku proceduru, al 

ustvari to je samo jedno ad hoc rješenje koje gasi i požar. Onda se postavlja pitanje zašto smo 

potrošili 2 mandata da bi ste predložili ono što je bilo ono što je bilo prije vas. Znači da se dostavi 
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cjelokupan zakon u skupštinsku proceduru jer su tako obećala dva premijera. Javno ovdje za 

govornicom.“ 

 

 Zastupnica Admela Hodžić je podnijela sljedeće (citiramo): „Podnosim inicijativu 

Vladi Kantona Sarajevo i Komisiji za obilježavanje, čuvanje, njegovanje istorijskih događaja i 

ličnosti da se pokrene procedura kojom bi se ulica Koševo preimenovala ulicu Halida Bešlića. 

Obrazloženje. Halid Bešlić, rođen u Kneženi, 1953. godine, preminuo u Sarajevu 7. oktobra 2025. 

godine, bio je bosanskohercegovački pjevač narodne muzike. Rezultat njegovog rada od 1979 do 

2023. godine je 19 snimljenih albuma. Tokom rata u Bosni i Hercegovini 92, 95 održao je preko 

500 humanitarnih koncerata širom Europe. Halid Bešlić bio je veliko i neizbrisivo ime na 

estradnoj sceni u Bosni i Hercegovini i regiji, iza kojega su ostala mnogobrojni hitovi sada već 

evergrin narodne muzike, ali i novog muzičkog izraza pop folka, čija je pretača i perjanica upravo 

bio naš Halid. Međutim, Halid Bešlić će ostati upamćen i kao 1 od najvećih humanitaraca na 

javnoj sceni, iako je izbjegavao da govori o svim donatorskim i humanim aktivnostima, tu su 

drugi činili za njega. Legendarni pjevač godinama je pomagao narodnu kuhinju, ali nije želio da 

se o tome govori i piše javno. Nakon vijesti o njegovoj smrti. Društvenim mrežama se širi i priča 

koja još 1 Halidova životna lekcija godinama narodna kuhinja dnevno izdaje 100 obroka više 

upravo njegovom donacijom. Također značajan iznos sredstava donirao i za dječje domove i u 

druge humanitarne svrhe. Halid je pokazao svoju ljudsku veličinu, ne samo kao umjetnik i 

donator, već i kao čovjek velikog srca. Nakon smrti Halida Bešlića, dirljive priče o njegovom 

dobrom srcu i humanosti još jednom su rasplakale regiju. Legenda velikog srca, kako reče jedan 

novinar srca većeg od najveće planine, a duše skromne, bosanske, koji je na sve ljude, ma kakvog 

statusa, obrazovanja, nacije, vjere i spola, dobi, bili gledao podjednako. Da je tako, u javnost se 

uvjerila u mnogobrojnim situacijama, kao npr. onda kada je ispunio najveći želju dvoje mališana 

oboljelih od raka, Marti i Viktora, što ćemo pamtiti cijelog života. Video koji je na društvenim 

mrežama podijelio hrvatski voditelj Dalibor Petko prikazuje susret dječaka i djevojčice sa svojim 

muzičkim idolom Halidom Bešlićem. Tog su dana dva mala srca jače kucala, Marta i Viktor su 

tog dana bili sretni, a mi ganuti do suza. O legendi velikog srca govori i priča o Anđeli, 

onkološkoj pacijentici kojoj je Halid pjevao na benzinskoj pumpi, a koja se tada vraćala iz 

Sarajeva sa terapije, Halid je s Anđelom zapjevao Romaniju. Momak iz Vrabaca vraća se nakon 

toliko godina o svoje rodno selo, kao uspješni estradni umjetnik i biva jedan od najvećih vakifa u 

obnovi sultan Selimove džamije iz 16. stoljeća u Kneženi kod Sokoca uništene tokom agresije '92-

' 95, nastojeći da sačuva svoju vjeru, kulturu i tradiciju Bošnjaka koji žive na tim prostorima. O 

Halidu Bešliću, jednako sa poštovanjem u selima Knežina i rodnim Vrapcima, govore sve njegove 

komšije i Srbi i Bošnjaci, opisujući dostojanstven život, plemenitu dušu i najljepše je ophođenje 

sa svojim komšijama od djetinjstva pa sve do njegove smrti. Mogli bismo ovako danima nabrajati 

o dobrim djelima humanosti i ljudskosti, kako slušamo iz dana u dan, lista izgleda beskonačno jer 

zaista jedan je Halid. Sada svi s tugom, ali s ponosom što smo ga poznavali, prepričavamo 

dogodovštine i susreta provedenih s njim, o njegovoj čovječnosti, njegovom dobrom i uzoritom 

bosanskom srcu, o njegovoj iskrenosti, ljubavi, ljudskosti koja prevazilazi sve granice. Lijepo je 

znati da među nama žive ljudi čija djele i prisustvo vraćaju nadu i vjeru da se još uvijek najviše 

vrednuje samo ono što je najplemenitije u ljudima. Halid nije bio samo pjevač, već i dobrotvor 

koji je kroz sav svoj životni i radni vijek nastojao ujediniti sve dobre ljude u Bosni i Hercegovini, 

ali je na kraju svojom dobrotom ujedinio i Bosnu i Hercegovinu i cijeli Balkan i šire. Bio je jedan 

od naših najboljih ambasadora, predstavljao nas je širom svijeta na najbolji mogući način, a da 

toga možda i nije bio ni svjestan, predstavljao je Bosnu i Hercegovinu upravo onako kako svi 

priželjkujemo, a to je suverena, nedjeljiva, građanska, jednaka za sve njene narode i građane, u 

kojoj ćemo se takmičiti samo u jednom, u dobru. Nadamo se da ćemo se našem Halidu makar 

jednim malim dijelom moći odužiti ulicom u srcu Sarajeva, ulicom preko puta Ciglana, gdje živio 

sa svojom porodicom i ulicom koja izlazi na Titovu ulicu. Titova ulica podsjeća na Titovo doba, 

vrijeme prije agresiji o kojem je Halid uvijek sa ushićenjem govorio i prepričavao dogodovštine iz 
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djetinjstva, momačkih dana, početka karijere i ljubavi sa njegovom Sejdom i najvećoj, radosti 

njihovom Dini. Ova inicijativa je inicijativa naših sugrađana Sarajlija, posebno stanovnika Općine 

Centar, koji će na kraju dati svoje mišljenje anketom u mjesnoj zajednici jer na kraju samo 

Sarajlije svojom odlukom mogu nekome pokloniti ulicu i na taj način odati počast. Sve ostalo je 

zakonska procedura koju je neophodno provesti za dodjelu ili preimenovanje naziva ulicama u 

Kantonu Sarajevo. Neka naša Sejda i naš Dino i Dinina djeca i nakon Halidovog odlaska osjete da 

nisu sami i da su dio naših porodica, ulica, mahala i našeg Sarajeva zauvijek. Halid Bešlić bio je 

najvoljeniji Bosanac svih vremena, on je paradigma dobrog bošnjanina iz literature, onoga sa 

stećka koji nikoga ne moli i ne kleči ni pred kim, a svima pruža ruku, otvoren dlan u znak 

pozdrava, dobrodošlice, pažnje i širokogrudnosti. I na kraju, koliko god mi žalimo za Halidom, 

mislim da danas njegov odlazak još više rastužuje jer znamo da odlazi s njim jedna čitava epoha, 

jedno vrijeme koje je on nosio u dubini svog bića, ono u kojim su vrijednost imali drugi oblik i 

naziv, u kojima smo ljudske vrline i kvalitete, mjerili drugim moralnijim i etičnijim mjerilima. 

Zato danas više žalimo za svim onim što nismo, a mogli smo biti i trebali bi smo biti. Mogu i ja 

voziti bijesna kola, snimati milionske spotove, ali zašto bih to radio dok moja komšija nema za 

hljeb. Meni je zadovoljstvo nahraniti njega, otići u javnu kuhinju, dati svoj doprinos nahraniti 

danas sto gladnih usta ili dječjem domu donirati novac. Volio bih da me pamte kada odem kao 

dobrog čovjeka, a ne kao dobrog pjevača. Mi ćemo svi biti zaboravljeni, pjevači poslije karijere 

žive možda 15, 20 godina ili 30 i to je kraj. Ako je bio dobar čovjek, može i ulicu da dobije Halid 

Bešlić. Volio je Sejdu, Dinu, unuke, Vrapce, Romaniju, jerbasmu, Bosnu i Hercegovinu i sve 

dobre ljude.“ 

 

Zastupnik Faruk Selmanović je podnio sljedeće (citiramo): „Imam, prvo pitanje se 

odnosi, odnosno upućujem Ministarstvu komunalne privrede i zaštite okoliša Kantona Sarajevo 

odnosi se na situaciju sa grijanjem u općini Vogošća, koje već više od godinu dana nije riješeno. I 

ako sam direktno ministru upućivao i dvije inicijative i nebrojena pitanja, odgovori su bili šturi ili 

su potpuno izostavljeni. Tražim usmeni i pismeni odgovor da se jasno i precizno izjasni kada će se 

tačno uspostaviti centralno grijanje u punom kapacitetu u naseljima, općine Vogošća. Kao i ko će 

snositi odgovornost za ovo što se dešava više od godinu dana? Imamo konstantna prepucavanja 

između ministra i direktora. A evo ministra ovim putem upozoravam i podsjećam da je Vlada 

Kantona Sarajevo većinski vlasnik firme sa kojim ministar ima neriješena pitanja, a bojim se da su 

ta pitanja neriješena upravo zbog 90 duluma zemlje koje je u vlasništvu ovoga preduzeća, kao i 2 

terminala od koji je jedan dat privatnom preduzeću pod sumnjivim okolnostima. Drugo pitanje 

upućujem Ministarstvu saobraćaja i Direkciji za ceste Kantona Sarajevo, na osnovu inicijative i 

zamolbe stanovnika Mjesne zajednice Dobroševići. Radi se o jednoj od najprometnijih 

saobraćajnica u ovom dijelu općine Novi Grad ulica je dužine oko 2 km, a u proteklih 10 godina 

nije rađena nikakva rekonstrukcija, nit ozbiljna sanacija same saobraćajnice. Moje pitanje glasi da 

li Direkcija za ceste Kantona Sarajevo planira rekonstrukciju Dobroševićke ulice u narednom 

periodu? Ako nije planirana molim da navedete iz kog razloga nije i da li se može uvrstiti u Plan 

za 2026. godinu imajući u vidu frekventnost saobraćaja i višegodišnje zapušteno, stanje same 

ulice i da li u prethodnim godinama Direkcija za ceste Kantona Sarajevo izrađivala projektnu 

dokumentaciju za rekonstrukciju ove ulice, te ako jeste, molim da se dostavi informacija o kojoj 

fazi je projekat trenutno nalazi i idejno rješenje, glavni projekat, tenderska dokumentacija i slično. 

Za ovo pitanje molim pismeni odgovor.“ 

 

Zastupnica Smiljana Viteškić je podnijela sljedeće (citiramo): „Prvo pitanje ide i 

Ministarstvu zdravstva, znači koliko je timova porodične obiteljske medicine certificirano u 

Javnoj ustanovi Dom zdravlja Kantona Sarajevo? Da li su Centri za mentalno zdravlje u istu 

ustanovi obnovili akreditaciju i da li su privatne zdravstvene ustanove koje se otvaraju dužne 

ispuniti, Akazove standarde sigurnosti zdravstvenih usluga? Tražim pisani odgovor, uz napomenu 

da je Javna ustanova Dom zdravlja Kantona Sarajevo, kao i sve zdravstvene ustanove, po Zakonu 
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o zdravstvenoj zaštiti dužna uspostaviti sistem sigurnosnih standarda agencije za kvalitet i 

akreditacije u zdravstvu. Druga pitanja idu Veterinarskoj stanici Kantona Sarajevo, koliko iznosi 

dugovanja Veterinarske stanice i da li su razlog za dugovanje obaveze iz prošlosti ili se 

zataškavaju dugovanja koja nastaju u ovome mandatu? Koliki je omjer uposlenika Veterinarske 

stanice naspram administracije? Da li je istina da su uposlenici koji su članovi SDA izloženi svim 

mogućim vrstama pritiska? Da li je moguće da uposlenici koji rade u ambulantama općina, gdje 

su načelnici iz SDA, rade po 12 i više sati dnevno, 7 dana u sedmici i da se pri isplati plaća ne 

poštuje šihtna lista? Dalje je Studentski centar Sarajevo. U dnevnom redu današnje sjednice 

imamo izvještaj financijski revizije o praćenju postupanja po preporukama o izvještaju o 

financijskoj reviziji Javne ustanove Studentski centar Sarajevo. Pitanja su zašto čak 15 preporuka 

nezavisnog revizora nije realizirano? Da li Studentski centar Sarajevo imao upravljačke strukture; 

direktora, Upravni odbor i Nadzorni odbor? Koliko je u zadnje 2 godine bilo vršilaca dužnosti 

direktora i koliko je trajao mandat svakom od njih? Kad će biti imenovan direktor na 

četverogodišnji mandat?“ 

 

Zastupnica Mersiha Mehmedagić je podnijela sljedeće (citiramo): „Za danas imam 

dvije zastupničke inicijative koje upućujem Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo. Prva je da 

se roditeljima u Kantonu Sarajevo omogući pravo na besplatno obrezivanje muške djece, bez 

obzira da li je zahvat indiciran od strane doktora zbog urođenih anomalija ili drugih komplikacija. 

Obrezivanje djece ili cirkumcizija je hirurški zahvat koji roditelji uglavnom financiraju sami u 

privatnim zdravstvenim ustanovama, najčešće u prvoj godini djeteta i taj udar na porodični budžet 

iznosi više od 500 konvertibilnih maraka, zavisno od vrste anestetika pod kojim se zahvat radi, ne 

računajući pri tome troškovi nalaza za pripremu prije izvođenja zahvata te troškove pregleda i 

kontrole. Zahvat se ne radi samo iz vjerskih i tradicijskih razloga, već iz higijenskih i naučnim 

studijama dokazanih zdravstvenih razloga. Kako se roditelje prije otpusta novorođenčeta ne 

upućuje, da li takav zahvat mogu raditi u Općoj bolnici ili u Kliničkom centru u Sarajevu, osim 

ako se ne obrate uslijed nastalih komplikacija, molim da se ova usluga, kao i informisanje o pravu 

na istu, jasno propiše. Za navedenu uslugu nije potrebno angažovanje dodatnih financijskih 

sredstava jer kadar, opremu i specifična znanja već posjedujemo na klinci Dječje hirurgije 

Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu. Na ovaj način ćemo umanjiti financijski teret 

roditeljima u periodu kada im to zasigurno najviše i znači, pružiti uslugu prije nastanka 

uobičajenih komplikacija koje se razviju, i to u sigurnim i kontroliranim uvjetima, što je zasigurno 

u najboljem interesu djeteta. Drugu inicijativu također upućujem Ministarstvu zdravstva koja glasi 

da se proširi lista B lijekova i uvrsti se lijek naziva Opsumit ili Macitentan, koji se koristi za 

liječenje plućne arterijske hipertenzije. Navedeni lijek pod komercijalnim nazivom Masipa ima 

dozvole Agencije za lijekove i medicinska sredstva Bosne i Hercegovine, nosilac dozvole za 

stavljanje lijeka u promet u BiH je Nobel lijek doo, što je osnovni preduslov za uspješnu 

realizaciju ove inicijative. Inicijativu podnosim jer raspoloživi lijek Revacio kao osnovni lijek za 

navedenu rijetku bolest, nažalost nije dovoljan za pacijente čija bolest je u progresiji. 

Napominjem da se radi o neizlječivoj bolesti od koje boluje i određen broj mladih ljudi u Kantonu 

Sarajevo koji trebaju našu pomoć jer njihova bolest znači praktično borbu za dah svakog trena, 

zbog visokog tlaka u plućnim arterijama. Također, napominjem da bismo boljom opskrbom 

novim lijekovima smanjili potencijalne komplikacije, ali i troškove u liječenju ove bolesti koja se 

završava transplantacijom pluća. Kako zemlje regiona za svoje pacijentove rijetke bolesti nude 

više lijekova i pomagala, također molim da Ministarstvo poduzme sve što je u njihovoj 

nadležnosti da inicira da se za oboljele od ove bolesti obezbijedi lijek novije generacije 

Sototercept, za kojeg je potrebno osigurati odobrenje Agencije za lijekove, jer navedeni lijek se 

već koristi u regiji, kao kada drugi lijekovi za ovu bolest ne pružaju adekvatnu pomoć. Pored 

navedenog lijeka, potrebno je odobrenje za pomagala koja osiguravaju trajnu primjenu kisika kroz 

nos ili preko maske pacijentima ove bolesti koji imaju izrazito nizak nivo kisika u krvi..“ 
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Zastupnica Sebija Izetbegović je podnijela sljedeće (citiramo): „Dakle, ja ću postaviti 

tri pitanja koja ću, naravno, uputiti u pismenoj formi jer će mi trebat detaljna objašnjenja. Moja 

pitanja upućena su prema Vladi Kantona Sarajevo, Ministarstvu za visoko obrazovanje, nauku i 

mlade Kantona Sarajevo i Rektoratu Univerziteta u Sarajevu. Prvo pitanje koliko je ukupno 

novčanih kazni do sada izrečeno i naplaćeno na osnovu prekršajnih naloga prosvjetne inspekcije 

ili rješenja, odnosno odluka suda nakon provedenog postupka po zahtjevu za sudsko odlučivanje? 

Zahtijevam da mi se dostave analitički podaci razvrstani na osnovu naplate kako slijedi, 

izvinjavam se, koliko je novčanih kazni naplaćeno na osnovu izrečenog prekršajnog naloga, 

koliko naplaćeno na osnovu rješenja, odnosno odluka suda nakon provedenog postupka, koliko 

izrečenih, a ne naplaćenih novčanih kazni i šta predstavlja razloge za neuspjelu naplatu? Koliko 

novčanih kazni je trenutno u fazi naplate? Drugo pitanje molim da se uz pregled izrečenih 

upravnih prekršajnih naloga koji su prosvjetni inspektori izrekli prema visokoškolskim 

ustanovama na području Kantona Sarajevo za svaki konkretan slučaj precizno naveden zakonski 

osnov za donošenje upravne mjere, zakonski osnov za izricanje prekršajnog naloga i zakonski 

osnov za podnošenje zahtjeva nadležnom sudu za pokretanje prekršajnog postupka i zašto u 

pojedinim izvještajima o radu prosvjetne inspekcije rubrika novčane kazne ostaje prazno? Treće 

pitanje, također istim institucijama, na koji način i na kojim budžetskim pozicijama se 

evidentiraju troškovi izrečenih prekršajnih naloga iz inspekcijskih nadzora? Ja ću, ponavljam, 

uputiti sve u pismenoj formi. Tražim i usmeni i pismeni odgovor.“ 

 

Zastupnica Vedrana Vujović je podnijela sljedeće (citiramo): „Danas podnosim 

zastupničku inicijativu Ministarstvu zdravstva i Zavodu zdravstvenog osiguranja. S obzirom na to 

da se HPV infekcija može javiti kod osoba oba spola i različitim životnim dobima, te da 

imunizacija značajno doprinosi i prevenciji malignih oboljenja, tražim proširenje program 

imunizacije protiv HPV-a, tako da vakcinu mogu primiti sve zainteresirane osobe bez obzira na 

dob i spol, pod uslovom, naravno da su osiguranici Zavoda zdravstvenog osiguranja. Širenje 

imunizacije smanjuje ukupnu cirkulaciju virusa u populaciji, čime se indirektno i štite i oni koji 

nisu vakcinisani tako što se kreira tzv. kolektiv imunitet, a čak i Svjetska zdravstvena organizacija 

preporučila vakcinaciju, odnosno naknadnu imunizaciju odraslih osoba kako bi smanjila rizik i od 

infekcija i težih zdravstvenih oboljenja koje uzrokuje HPV. Odgovor na ovu inicijativu svakako 

tražim pismeno. Zastupničko pitanje upućujem Ministarstvu privrede i odnosno ministru privrede 

gospodinu Mijatoviću, iako nije tu, pitanje je vrlo jednostavno. Šta je sa peletarom? Vaš 

prethodnik i stranački kolega Adnan Dalić najavio je otvaranje paletare do kraja 2022. godine. 

Čak su bila osigurana sredstva kroz budžet i financijski plan Sarajevo šuma za 2022. godinu u 

iznosu od 8 450 000 maraka. Nakon 3 godine od jedne vrlo ozbiljne investicije, pogotovo imajući 

u vidu da cijena peleta iz godine u godinu divljaju na tržištu, i prethodne informacije pokazuju da 

evo tržišna cijena veća za 30 %, vi isto od jednog vrlo ozbiljnog projekta investicije napravili da 

ovo izgleda kao jedan skeč iz nadrealista, znate onu fabriku za proizvodnju ništa koja se pravi od 

dvije sirovine; nema ničega i dže ba ono nestalo. Ja mislim da je krajnje vrijeme da javnost i 

građani znaju u kojem je statusu peletera, status paletere i da da li će se uopće graditi i u suštini, 

šta je sa potrošenim novcem, odnosno planirani novcem koji je bio planiran 2022. godine? Još 

jedno pitanje upućujem za Zavod zdravstvenog osiguranja, odgovor očekujem pismeno i detaljno 

ću ga i pismeno i uputiti, ali evo, suština je zašto Zavod odbija građane za refundaciju troškova 

pregleda, konkretno magnetne rezonance, uz obrazloženje da nisu dobili prethodnu suglasnost 

Zavoda za obavljanje pregleda u privatnim ustanovama, iako postoji, dakle, iako je ispoštovan 

onaj minimalni rok, odnosno zakazani su duže od roka od 90 dana za pregled u Javnoj ustanovi.”. 

 

Zastupnica Belma Kapo je podnijela sljedeće (citiramo): „U ime Samostalnog 

sindikata državnih službenika i namještenika, na prijedlog njihovog predsjednika, gospodina 

Elvisa Zornića, upućujem zastupničku inicijativu ka Vladi Kantona Sarajevo i svim institucijama, 
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jako ih je puno, pa nemam vremena dovoljno da ih pobrojim u kojima rade državni službenici i 

namještenici, da se u budžetima za narednu godinu svih ustanova planiraju sredstva za 

finansiranje periodičnih sistematskih ljekarskih pregleda svih državnih službenika i namještenika 

u organima državne službe, Kantonalnim upravama i upravnim organizacijama. Zdravlje 

zaposlenih direktno utječe na efikasnost, produktivnost i kvalitet rada javne uprave i redovni 

ljekarski pregledi omogućavaju rano otkrivanje hroničnih i profesionalnih oboljenja, smanjuju 

izostanke sa posla i podižu i sami moral zaposlenih i doprinosi osiguranju radnog okruženja kroz 

ciljanu brigu o zdravlju. Na osnovu svega navedenog predlažem da Vlada Kantona Sarajevo u 

okviru izrade nacrta i prijedloga budžeta svih ovih institucija za narednu godinu, planira posebnu 

budžetsku stavku za financiranje periodičnih, odnosno sistematskih ljekarskih pregleda državnih 

službenika i namještenika u saradnji sa Ministarstvom zdravstva Kantona Sarajevo, Zavodom 

zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo i zdravstvenim ustanovama utvrdi obim i sadržaj 

pregleda u skladu sa preporukama Zavoda za medicinu rada, definiše je periodičnost provođenja 

pregleda, na primjer svakih 2 godine, a tamo gdje je to potrebno i češće, predvidi mogućnost da 

ovi pregledi obuhvate i psihološku procjenu radi praćenja njihovog nivoa stresa i očuvanja 

mentalnog zdravlja zaposlenih.“ 

  

Zastupnik Jasmin Šaljić je podnio sljedeće (citiramo): „Evo jedno pitanje za resorno 

ministarstvo i Vladu Kantona Sarajevo. Pitanje u ime građana sa područja naselja Širokača Curine 

njive, koji su radi opasnosti po život uslijed pokrenutog klizišta, izmješteni u prihvatne centre. U 

ime njih pitam koji je njihov status nakon što su morali napustiti sve kuće i domove, imaju li oni 

status raseljenog lica ili privremeno raseljenog lica? Ako imaju ovaj status, koja su im prava 

pripadaju u vidu zdravstvene zaštite, socijalne pomoći, zaštite osoba sa invaliditetom, školovanje 

mladih itd.  Imam inicijativu. Vlada Kantona Sarajevo je na 27. sjednici održanoj je 6.06.2024 

godine donijela Uredbu o dopuni Uredbi o načinu ostvarivanja pomoći za drži povratak. U Uredbi 

o načinu ostvarivanja pomoći za održivi povratak u članu 2 stav 1 iza tačke b) dodaje se nova 

tačka c) koja glasi: “koja su iz Republike Srpske, Federacija Bosne i Hercegovine i Brčko distrikta 

Bosne i Hercegovine dobrovoljno vratila u Kanton Sarajevo i prijavila prebivalište, a koja su 

imala status raseljenog lica prije povratka u Kanton Sarajevo i prijeratno prebivalište u Kantonu 

Sarajevo“. Uredba je stupila na snagu, u potpisu je Mijatović umjesto Uka. Pokrećem inicijativu 

prema Vladi i Skupštini Kantona Sarajevo i resornom ministarstvu da ponište ovu Uredbu o 

dopuni jer ova Uredba sa ovom tačkom c), koja je dodata omogućava da pripadnici Vojske 

Republike Srpske ostvaruju pravo na obnovu kuća itd. U prilog ovome jučer Komisija za boračka 

pitanja održala je sjednicu, izvela Zaključak: „Komisija zahtjeva od Ministarstva za rad i socijalnu 

politiku raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo da ne raspisuje javni poziv za 2025 godinu, 

dok Vlada Kantona Sarajevo ne postupi po zahtjevu Komisije za boračka pitanja i poništi Uredbu 

o dopuni Uredbe o načinu ostvarivanja pomoći za održivi povratak, a ukoliko je već raspisan da 

hitno prekine proceduru. Ovaj sramotni propis Uredbe, omogućava da Kantona Sarajevo, odnosno 

građani Kantona, renoviraju kuće i onima koji su divljački rušili njihove kuće, stanove i fabrike i 

onima koji su palili i garanatirali i ubijali nevine građane i koji su nas držali u opsadi skoro 4 

godine, bez struje, vode, hrane i ogreva. Pokrećem inicijativu za izmjene i dopune Zakona o 

koncesiji u Kantonu Sarajevo. Izmjene i dopune u članu 24 ovog Zakona stav 2 koji govori o 

taksama pokrećem inicijativu prema Vladi i Skupštini Kantona Sarajevo da se ukine jednokratna 

taksa, odnosno naknada za pravo koje se obračunava jednokratno kod zaključivanja ugovora o 

koncesiji .Ova naknada za pravo nema ni u jednoj je državi u okruženju, nema u regionu, nema u 

entitetu Republika Srpska, ima samo u Kantonu Sarajevo. Ova naknada prilikom zaključivanja 

ugovora o koncesiji obračunava se jednokratno, znači ako investitor želi koncesiju na 30 godina, 

obračunava se za svih 30 godina. Iznosi su milionski i naši ljudi nemaju taj novac, a investitori 

izbjegavaju da ove milionske iznose uplaćuju u Kanton Sarajevo kada imaju besplatno u nekoliko 

kilometara u entitetu Republika Srpska. Samo u proteklih 4 mjeseca investitori su u entitet 

Republika Srpska, upravo zbog ove takse naknade uložili oko 50 000 000 maraka, 200 000 000 u 
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obnovljive izvore u Rogatici i 300 000 000 maraka u Trebinju. Molim Vladu Kantona Sarajevo da 

po hitnoj proceduri, po skraćenom postupku uputi izmjenu i dopunu ovog član 24 stav 2. da se 

briše ova taksa, tzv. Jednokratna taksa na pravo.“ 

 

Zastupnica Marijela Hašimbegović je podnijela sljedeće (citiramo): „Za ovu sjednicu 

pripremila sam tri inicijative i jednu zastupničko pitanje. Ovo vrijeme ću iskoristiti da prezentiram 

jednu inicijativu, ona je upućena Ministarstvu za kulturu i sport, a tiče se, dakle, moje, dakle, mog 

zahtjeva da se odmah stavi van snage inicijative koja je upućena Upravnom odboru Narodnog 

pozorišta Sarajevo, zato što ova inicijativa je potpuno neusklađena, sa važećim zakonskim 

propisima izlazi iz okvira propisanih nadležnosti Ministarstva kulture i sporta i predstavlja 

direktan udar na dignitet institucije. Ističem pogrešan pravni osnov jer se inicijativa poziva na 

pravila pozorišta iz 2016. i 2018. godine, dok trenutno Javna ustanova Narodno pozorište 

Sarajevo posluje u skladu sa pravilima pozorišta od 2023. godine. Predmetom inicijativom se 

grubo krši Zakon o pozorišnoj djelatnosti sva interna akta, uključujući i pravila pozorište iz 2023. 

godine, izvode se iz pravnog osnova člana 23. Zakona o pozorišnoj djelatnosti, koji jasno i 

precizno definira uvjete za imenovanje direktora, što vrijedi jednako za sva pozorišta, pokušaj 

snižavanja kriterija direktno je u suprotnosti sa ovim zakonskim standardom. Podsjećam da 

nadležno za donošenje zakona koji propisuje stručnu spremu i zvanje za direktora, isključivo je u 

domenu Skupštine Kantona Sarajevo. Ministarstvo kao izvršno tijelo ne može donošenjem 

inicijativa utjecati na zakonitost procesa niti na uvjete propisane višim pravnim aktima. 

Konstatacija ministarstva da bi se samo nekolicina osoba mogla prijaviti na konkurs. Temelji se 

na nejasnim analizama i predstavlja neprihvatljiv pokušaj utjecaja na nezakonitost i 

transparentnost konkursne procedure, čime bi se narušava dignitet narodnog pozorišta kao 

centralne kulturne institucije. Od Ministarstva kulture i sporta očekujem da se bez odlaganja vrati 

u okvire svoje nadležnosti. Zahtijevani uslovi moraju održavati standarde i značaj Narodnog 

pozorišta Sarajevo kao najstarije i najvažnije kulturne institucije ovog tipa u Bosni i Hercegovini. 

Očuvanje profesionalnih kriterija nije stvar izbora, već zakonska obaveza, svaki pokušaj 

narušavanja stručnih i iskustvenih standarda je ozbiljna prijetnja budućnosti hrama kulture..“ 

 

Zastupnica Vildana Bešlija je podnijela sljedeće (citiramo): „U duhu evo i prethodne 

inicijative kolegice Hašimbegović ja imam inicijativu koja se također tiče pozorišta i podnosim je 

zajedno sa šefom kluba SDP-a, kolegom Davorom Čičićem. Ja ću je pročitati. Znači, radi se o 

tome da zajedno upućujemo inicijativu Vladi Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvo kulture i 

sporta Kantona Sarajevo za osnivanje javne ustanove Pozorišni centar Sarajevo. Obrazloženje ide 

u smjeru da zaista možemo reći, polazeći od činjenice da Sarajevo, kao glavni grad Bosne i 

Hercegovine i kulturno središte regije, zaslužuje dodatne institucionalne kapacitete u oblasti 

scenskih umjetnosti i shodno tome podnosimo inicijativu za osnivanje javne ustanove i pozorišni 

centar Sarajeva. Ova ustanova bi imala za cilj produkciju, izvođenje dramskih, muzičkih, plesnih i 

autorskih predstava, organizaciju teatarskih radionica, istraživački laboratorija i edukativnih 

seminara, razvoj multimedijalnih i performativnih programa, podršku mladim i nezavisnim 

autorima te afirmaciju savremenih teatarskih praksi na domaćoj i međunarodnoj sceni. Potrebno je 

da se pripremi analiza prostornih, finansijskih i organizacionih uslova za osnivanje ovakvog 

pozorišnog centra, koji bi nakon 33 godine bio prvi scenski objekat u Sarajevu, te da se u roku od 

2 mjeseca usvoji prijedlog osnivačkog akta Sarajevo kao grad sa bogatom pozorišnom tradicijom 

zaslužio dodatni institucionalni okvir koji će doprinijeti kulturnom razvoju, internacionalizaciji i 

jačanju društvene kohezije u cilju decentralizacije kulturnih sadržaja. Smatramo da navedena 

ustanova treba biti smještena na području općine Novo Sarajevo, čime bi se osnažila kulturna 

ponuda i van centralnih dijelova grada. Za realizaciju ovog projekta neophodna je saradnja tri 

nivoa vlasti općine Novo Sarajevo, koja je već na svom nivou pokrenula ovakvu inicijativu, Grada 

Sarajeva, koja također u proceduri, kao i Kantona Sarajevo, kako bi se osigurala adekvatna 
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lokacija, optimalni prostorni uslovi i stabilno financiranje. Važno je da u budžetima za 2026. 

godinu budu planirana sredstva potrebna za formiranje i početak ovog centra” 

 

Zastupnica Miomirka Melank je podnijela sljedeće (citiramo): „Ja za danas imam 

inicijativu Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo za uvođenje obavezne vakcinacije kao uslova 

za upis djece u vrtiće i osnovne škole. Zdravlje djece je temelj svakog društva, ne moram to 

posebno objašnjavati. U Kantona Sarajevo, kao i širom svijeta, vakcinacija predstavlja 

najefikasniji način prevencije zaraznih bolesti koje mogu imati ozbiljne posljedice po pojedince i 

zajednicu. Usprkos dostupnosti vakcina, bilježi se pad vakcinacija. Uvođenjem obavezne 

vakcinacije kao uslova za upis u predškolske iz školske ustanove cilj je zaštititi zdravlje djece i 

kolektiva, prevenirati širenje zaraznih bolesti i uskladiti se sa međunarodnim standardima i 

praksama u domenu zdravlja. Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti već je predvidio 

obaveznu imunizaciju. Kao Konvencija o pravima djeteta garantuje pravo na zdravlje, a Europska 

praksa je da većina zemalja Europske unije ima obaveznu vakcinaciju za upis u obrazovne 

ustanove npr. u Italiji, Francuskoj i Njemačkoj je slična praksa. Prema podacima Zavoda za javno 

zdravstvo Kantona Sarajevo, pokrivenost MMR vakcinom u nekim opštinama pala je ispod 80 %, 

to je jedan od najgorih procenata u Europi. Za prvih 8 mjeseci u ovoj godini obuhvat prvom 

dozom MRP vakcine iznosi blizu 18 % od planiranih doza za prvu, a za drugu dozu 25 %. Slična 

je situacija i sa drugim vakcinama. Pojava lokalnih epidemija morbila u posljednjih 5 godina više 

nije rijetkost. Dezinformacije i nepovjerenje u vakcine doprinosi odbijanju imunizacije, šire se 

teorije zavjere bez naučnog osnova i bilo kakvih argumenata naučnog tipa, zato predlažemo da 

vakcinacija bude zakonska obaveza za upis u vrtiće, škole, uz izuzetke, naravno iz medicinskih 

razloga. Pored toga je nužna uspostava registra vakcinacije i elektronske evidencije, edukativne 

kampanje za roditelje, staratelje i sve u sistemu, podrška zdravstvenim radnicima u komunikaciji s 

porodicama i slične akcije. Ova inicijativa ne ograničava prava roditelja, ona štiti pravo svakog 

djeteta na zdravlje i pravo kolektiva na sigurnost. Obavezna vakcinacija iz društvene solidarnosti i 

odgovornost“. 

 

Zastupnik Vibor Handžić je podnio sljedeće (citiramo): „Dobar dan svima, pošto se 

javljam prvi put. Imam jedno pitanje inicijativu, ne znam kako bi oslovio i molim ministricu 

Naidu Hotu-Muminović, ako nije problem za usmeni odgovor. Samo još jednom dodatno 

pojašnjenje vezano za program subvencioniranja produženog boravka u osnovnim školama u 

Kantonu Sarajevo od prvog do četvrtog razreda, koji je za ovu školsku godinu nedavno usvojen na 

sjednici Vlade Kantona Sarajevo. Zato što dobivam upite od i škola i od roditelja čija djeca 

pohađaju određene škole, čisto pojašnjenje koje škole u Kantonu Sarajevo imaju pravo da se 

prijave uz onaj proces znači da odrade sve pripreme za takvo nešto, za subvenciju, za produženi 

boravak, da li su to samo škole čiji je osnivač Kanton Sarajevo ili su to i škole kao javne ustanove 

koje se također nalaze na trezoru i prikazane su u Budžetu Kantona Sarajevo, koje svi možemo 

vidjeti.“ 

 Zastupnica Kristina Petrović je podnijela sljedeće (citiramo): „Ja za današnju sjednicu 

imam dvije inicijative. Prvu upućujem prema Vladi Kantona Sarajevo za zamjenu oštećenih 

zastava koje se trenutno nalaze na jarbolima ispod Stupske petlje, u blizini pijace Heco. 

Obrazloženje: na navedenoj lokaciji već duži period istaknute su državna zastava Bosne i 

Hercegovine i zastava Kantona Sarajevo koji su vidno oštećene, izblijedile i poderano uslijed 

vremenskih uticaja. Takvo stanje ne ostavlja dobar vizualni utisak na građane, kao i posjetioce te 

lokacije, a ujedno ne odražava poštovanje prema državnim i kantonalnim simbolima. Predlažem 

da nadležna služba izvrši pregled stanja jarbola i zastava, zamijeni dotrajali zastave i po potrebi 

izvrši i manje održavanje jarbola. Druga inicijativa je upućena prema Ministarstvu za odgoj i 

obrazovanje Kantona Sarajevo da se sve potvrde i dokumentacija koju roditelj moraju preuzimati 

u centralnoj ustanovi Javna ustanova Djeca Sarajeva mogu poslati putem pošte u pripadajuće 

vrtiće. Dosadašnja procedura je da po svu dokument i potpisivanje ugovora, kako za djecu u 
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vrtiću, tako i za djecu u predškolskoj dobi, roditelji moraju dolaziti u centralnu ustanovu, što 

dovodi roditelje iz rubnih dijelova Kantona Sarajevo, a i oni koji rade osmosatno radno vrijeme u 

podređen položaj izlaže ih nepotrebnim financijskim troškovima i neugodnostima prilikom samog 

izlaska s posla.“ 

 Zastupnica Elza Gaković je podnijela sljedeće (citiramo): „Danas ću zajedno sa 

kolegom Elvedinom Okerićem uputiti inicijativu koja se tiče sve učestalije pojave nesavjesnih 

vozača koji parkiraju na taxi stajalištima nepropisno svoja vozila i samim tim ometaju vozače da 

nesmetano obavljaju svoju djelatnost. U skladu sa tim pokrećemo inicijativu izmjene i dopune 

Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini, a odredbe važećeg 

zakona nisu prepoznale i definisale pojam taksi stajališta kao posebno izgrađenu i označenu 

saobraćajnu površinu, te samim tim nepropisno parkiranje i zaustavljanje na navedenom stajalištu 

nije direktno zakonski, karakterisalo se kao takvo. Ono što je neophodno jeste da se izmjene upute 

prema članu 1, to jeste dopuna člana 73 ovog člana i član 2 izmjena člana 238. I sada će on glasiti, 

izmjena koja je upućena: “izuzetno vozač koji zaustavi ili parkira svoje vozilo protivno 

odredbama člana 73 stav 1, tačka 12 i 14, kaznit će se novčanom kaznom u iznosu od 200 

konvertibilnih maraka“. Obrazloženje detaljno uputit ćemo u pisanom obliku. Naime, pitanja koja 

ću danas uputiti tiču se samo jedne problematike i njih ću imati više kao dodatnih podpitanja jer 

zaista, moraju nam rasvijetlit neke događaje. Znamo da je javnost bila upoznata sa incidentom 

koji se desio u Srednjoj medicinskoj školi Bjelave, a u pitanju je nedozvoljeno ponašanje 

predmetnog profesora prema djevojčici, i to ne samo jednoj koja je oboljela od dijabetesa. Sa 

kolegicom Danijelovom uputila sam inicijativu o uvođenju protokola koji je definisan i jasno 

počeo sa implementacijom 20. novembra prošle godine, gdje su sve osnovne i srednje škole bile 

dužne da se odazovu u pozivu Ministarstva odgoja i obrazovanja na edukaciji, kao i primjeni 

protokola u svojim školama. Molim Ministarstvo odgoja i obrazovanja da utvrdi navode roditelja i 

ono što ja želim jest da mi se dostavi koji je to broj ustanova prisuvao edukacijama protokola, da 

li su sve bile obavezne da prisustvuju i zamolit ću da mi se dostavi spisak. Kada i na koji način se 

prijavila ova Srednja medicinska škola, to jeste Bjelave? Ako nisu učinili to, zašto nisu to učinili? 

Molim da se utvrde navodi da li je profesor pustio djevojčicu po sok bez nadzora i da li su svjesni, 

obzirom na navode direktorice da profesor poznaje jako dobro protokol, da je ovo grubo kršenje 

protokola, ugrožavanje života i zdravlja djeteta? Kako škola planira pružiti podršku učenici koja 

je nakon incidenta u jako lošem stanju i ono što je zaista evidentno i jest da izražava strah od 

profesore i odlaska na nastavu. Da li je škola provela postupke jasno definisane na drugoj i trećoj 

strani protokola i nakon što su saznali da imaju učenike sa dijabetesom? Nažalost, ovo nije jedina 

učenica koja je inzulin ovisna, ovo nije jedina učenica niti u toj školi, niti u ostalim školama ma 

koja je sa invaliditetom od 100 %. Ovo nije jedina učenica koja se susretala sa neugodnostima 

koje je prouzrokovao ovaj profesor i također majka još jedne djevojčice iz prvog razreda je 

izrazila jednu veliku zabrinutost jer isti predmetni profesor je kazao da je nedopustivo da se 

alarmi na času, alarmi koji su, znači svaki alarm je upozorenje da je život djetetov u opasnosti. 

Alarm za hipoglikemiju je jako opasan i predmetni profesor je kazao da je to nedopustivo i da 

nađe način na koji će da prati. Znate kako ta djevojčica prati svoje stanje? Tako što ugasi mobitel 

od 45 minuta. Njeni roditelj u tom periodu ne znaju da li je ona živa, da li je ona zdrava i da li je 

ona stabilna, tako da ću resornu ministricu i sve ostale nadležne zamoliti da ispitaju ove navode i 

da se, u skladu sa grubim kršenjima ovih obavezujućih akata odnose shodno propisima, prema 

disciplinskim postupcima prema ovakvim ljudima.“ 

 Zastupnik Faruk Kapidžić je podnio sljedeće (citiramo): „ Evo, postavio bih pitanje 

svim odgovornim vezano za situaciju u Sarajevogasu, a Tzn. Vladi Kantona, premijeru i resornom 

ministru, kao i direktoru Sarajevo gasa, inspekciji, nadležnim organima. Dakle na zvaničnoj 

stranci Sarajevogasa otvaranjem ikone provjere računa već treći mjesec korisnike dočeka poruka 

citiram: „Servis trenutno nije u funkciji do daljnjeg zbog prelaska na novi informacioni sistem“, 

kraj citata. Također, na računima koji građani dobivaju zadnja 3 mjeseca ne dolazi informacija o 
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mogućem dugovanju ili pretplati korisnika usluga Sarajevogasa. Želim da se odgovori građanima 

da li je do ovoga došlo zbog namještenog tendera koji je Sarajevo gas proveo za izradu novog 

informacionog sistema i dodijelio posao firmi koja nema iskustva i referenci za tako ozbiljan 

posao, a koji je rezultirao trajnim gubitkom svih podataka svih korisnika o dugovanjima i 

pretplatama, i tako je nanesena šteta u milionskim razmjerama kantonalnom poduzeću 

Sarajevogas. Tražim da se Vlada Kantona hitno javno oglasi, u ovom slučaju i da kaže šta se 

desilo i ukoliko je ovo tačno, da pozove na odgovornost odgovorne, jer postoji mogućnost da se 

radi i o namjeri trajnog skrivanja velikih dugovanja nekih privrednih subjekata. Naime, firma 

izgleda da je firma koja je radila to softversko rješenje, da je skinula stari softver i izgubila sve 

podatke o dugovanjima i pri postavljanju novog nemaju nikakav podatak. I za to može, mogu svi 

ljudi provjeriti, ne dobiva sve već teći mjesec informacija da li ste u dugu ili u pretplati, to može 

trajno ovaj, to je izgleda trajno i ne znaju šta da urade. Zamolio bih Vladu da se pozabavi ovim 

pitanjem, da informiše građane.“ 

 

Zastupnik Muamer Bandić je podnio sljedeće (citiramo): „Ministre, izmiještanje 

Metadonskog centra je urađeno suprotno u Pravilniku o bližim uvjetima i planu poslovanja 

Zavodu za bolesti i ovisnosti koje je usvojila Skupština Kantona Sarajevo. Pitanje, da li je 

Ministarstvo poduzelo nešto po pitanju smještanja Metadonskog centra iz Nahorevske ulice i 

ukoliko nije, kada će to uraditi? Drugo pitanje upućujem ministru saobraćaja, gospodinu Šteti. U 

javnosti se često govori o nabavci novih trolejbusa, tramvaja, ali i dalje nemamo dovoljno jasnih 

informacija o osnovnim činjenicama, stoga tražim precizne i odgovora na sljedeća pitanja: koliko 

je kupljeno novih trolejbusa, te koliko novih tramvaja? U vašim izjavama naveli ste da su ta 

vozila kupljena novcem svih građana, što pozdravljam. Međutim, javnost ima pravo znati tko je 

stvarni vlasnik svih tih vozila, u čijem se vlasništvu nalazi i ko raspolaže njima, ko je vlasnik 

tramvajske pruge? Mislim da je potreban precizno navesti ko ima imovinsku i upravljačka prava 

nad tramvajskom infrastrukturom te ko snosi odgovornost za njeno održavanje. I još jedno 

dodatno pitanje. Ko je vlasnik trolejbuske mreže? Molim da mi se na ova pitanja odgovori 

usmeno, ukoliko je ministar u mogućnosti, ukoliko nije, želim detaljan odgovor pisani. Pokrećem 

jednu zastupničku inicijativu, također, prema ministru saobraćaja Kantona Sarajevo, gospodinu 

Šteti. Stanovnici naselja Čengić vila 1 obraćaju se s molbom da se razmotri mogućnost 

izmještanja postojeće saobraćajne organizacije i omogući izlaz vozila iz ulice Nedima Filipovića 

na glavnu magistralnu cestu Bulevar Meše Selimovića, ulica Zmaja od Bosne. Naime, navedena 

ulica trenutno nema direktan izlaz na glavnu saobraćajnicu, što dovodi do stvaranja nepotrebnih 

gužvi, otežavanja kretanja vozila i čestih zastoja unutar naselja. Uzimajući u obzir da je na samo 

jednu tramvajsku stanicu, niže iza Doma zdravlja Kumrovac, nedavno otvoren isti tip izlaza iz 

ulice Mehmeda Alagića na glavnu cestu, smatraju da postoje svi tehnički i bezbjedonosni uslovi 

da se takva rješenja omogući i za ulicu Nedima Filipovića.“ 

 

 Zastupnik Samir Avdić je podnio sljedeće (citiramo): „Jedno pitanje prema 

Pravobranilaštvu Kantona Sarajevo, Ministarstvu pravde ili već ko se unutar struktura Kantona 

Sarajevo, onih koji bi trebalo da brane Ustav Kantona Sarajevo, nađe upitanim, a u vezi je sa 

apelacijom kluba SDP-a koja je upućena prema Ustavnom sudu i dobili smo odgovor da je Ustav 

prekršen prilikom izbora rukovodstva Općinskog vijeća Novi Grad, te me zanima mišljenje onih 

koji budu smatrali unutar Kantona Sarajevo da bi trebali odgovoriti na to pitanje šta je, koji su 

daljnji koraci i da li se oni slažu, a trebalo bi da se slažu sa odlukom Ustavnog suda. Imamo ovdje 

mi dosta kolega koji se često pozivaju na Ustavni sud, šalju apelacije, vrlo je važno da se sve te 

odluke, odnosno odgovori na apelacije i nađu na određen način ovaj i u javnosti i među nama, da 

o njima na određen način i komentarišemo. Moje drugo pitanje ili više molba, inicijativa opet 

prema Agenciji za privlačenje stranih investicija i privatizacije, odnosno prema Ministarstvu 

pravde i uprave, Tužilaštvu Kantona Sarajevo, Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo, a u vezi je 
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sa mnogim diskusijama i inicijativom, odnosno zahtjevom ili molbom koju je Klub SDP-a uputio 

na prošloj sjednici prilikom usvajanja Izvještaja o radu Agencije. Nakon što sam na prošloj 

sjednici u ime Kluba SDP-a u Skupštini Kantona Sarajevo zamolio da nam, odnosno Skupštini, 

zbog iskazanog interesa većeg broja zastupnika, dostavi informaciju o trenutnom statusu i 

planovima za firme Sarabon i hotel Maršal. Nakon toga mi se obratio i veliki broj radnika, prije 

svega Sarabona, a sa radnicima hotela Maršal sam i prije bio u komunikaciji, oni su mi se opet 

javili s obzirom da su jako zainteresovani za odgovor, odnosno za te informacije koje smo kao 

Klub zatražili. S obzirom da je moja molba, odnosno molba Kluba SDP-a bila da nam te 

informacije budu dostavljene na prvu narednu sjednicu, ja razumijem da je eventualno bilo 

potrebno neko vrijeme da se te informacije pripreme, pa evo da zamolim da to bude za narednu 

sjednicu i da, ukoliko nešto nije bilo jasno sa prošle sjednice, da evo pomalo i pojasnim. Kada je u 

pitanju Sarabon, od Agencije i od stečajnog upravnika tražimo informaciju o historijatu 

privatizacije tog poduzeća, Izvještaj o realizaciji i privatizacijskog ugovora, mislim na obaveze 

prema radnicima koje je onaj ko ko je privatizirao bio dužan ispuniti, te ulaganje u firmu itd. 

Trenutni statusi, planovi stečajnog upravnika, te za Ministarstvo pravde i uprave, odnosno za 

Tužilaštvo Kantona Sarajevo, bez ikakvih insinuacija i potrebe da se miješa u njihov rad, da li su 

eventualne, da li postoje eventualne aktivnosti koje su u vezi s tim pokrenute od strane 

Ministarstva pravde i Tužilaštva Kantona Sarajevo? Molim vas samo dvije rečenice. Kada je u 

pitanju Hotel Maršal, historijat prestanka rada i ostvarenja vlasništva, aktivnost koje su vršene u 

periodu, trenutni statusi, planovi vlasnika, informacije o potraživanjima firme u odnosu na druge 

subjekte i radnika u odnosu na firmu hotel Maršal.“ 

 

 Zastupnik Albin Zuhrić je podnio sljedeće (citiramo): „Ja imam inicijativu koja je 

upućena Ministarstvu pravde, financija i Vladi kao cijeloj u konačnici, a tiče se nezapamćene 

korupcijske krize kroz koju prolazimo. Danas smo po ko zna koji put dolazili na ovu Skupštinu 

dok policija pretresa kancelarije ministarstava, gledali smo slike uhapšenih ministara, što je 

poniženja čak i za nas koji nismo dio ove većine i koji smo ih imenovali. To su, dakle, Kantonalni 

ministri koje su s lisicama izvodili iz ove zgrade. Gledali smo članove upravnih i nadzornih 

odbora, direktora preduzeća koji su uhapšeni. Istrage se vode oko drugih imenovanja koje ste 

imali i sada je na red došlo obrazovanje. Dakle, mi sada gledamo kako nam policija s fakulteta 

izvodi dekane. Nema sumnje da je povjerenje građana u ovu instituciju, a svi smo zajedno u 

ovome i svi je zajedno, jel pokušavamo graditi na najnižem nivou. I to je vrlo prirodno kada 

pogledaju da imenujemo ljude, da se brinu o njihovim životima koje stalno neko hapsi i odvodi u 

pritvore , pretresa im kancelarije. Ja ne znam kako vi namjeravate graditi išta bez kredibiliteta, 

ako mislite da se može obrazovni sistem reformisati dok nam hapse dekane i dok nam je u temelje 

te reforme ugrađeno mito, ja vam garantujem da ne može, kao što se ne mogu ekonomski projekti 

provoditi dok ljudi govore na sve strane, da se uzima 20 % od svakog tendera. Moja inicijativa u 

skladu sa svim navedenim, je da u procesu koji nam dolazi, a mi bi trebali, ako budete poštovali 

zakon, naredni mjesec, već imati nacrt budžeta za narednu godinu, Ministarstvo pravde u 

koordinaciji sa Ministarstvom financija traži da se udvostruči budžet Ureda za borbu protiv 

korupcije, da se značajno povećaju sredstva Kantonalnog tužilaštva i sudova, dakle, govorim o 

dva suda jer ovaj sistem očigledno nije napravljen da bi se mogli nositi sa nizom uhapšenih 

direktora, ministara, članova upravnih i nadzornih odbora. On je napravljen da imamo 

pojedinačne slučajeve, pa tužilaštvo može da se bavi time. Ovo je očigledno jedna velika mreža, 

ne dajem pravnu kvalifikaciju organizovanog kriminala, nego dajem kolokvijalno, to govorim da 

bi građani razumjeli i mi moramo jačati kapacitete države da se s tim obračuna. Ako povećate 

ozbiljno budžete koji stiču borbe protiv korupcije u Kantonu Sarajevo imat ćete po obje ruke svih 

zastupnika Demokratske fronte na vašoj strani za taj prijedlog.“ 
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Zastupnica Danijela Kristić je podnijela sljedeće (citiramo): „Imat ću jedno pitanje za 

ministra Pandurevića, ako može usmeno, ako ne može i u pismenoj formi. Kada ćete staviti u 

proceduru Zakon o komunalnoj policiji? Nacrt smo usvojili još 2022. godine, javna rasprava je 

prošla, ali evo, nikad nam nije došao na dnevni red, a mislim da je taj zakon prioritet. Drugo 

pitanje ide prema Kantonalnoj upravi civilne zaštite. Zašto Kantonalna uprava civilne zaštite 

Kantona Sarajevo u 2025. godini nije izvršila ažuriranje procjene ugroženosti od požara za 

Kanton Sarajevo, odnosno poduzela sve aktivnosti u skladu sa programom rada za ažuriranje 

procjene ugroženosti od požara Kantona Sarajevo, s obzirom da isti glavni nosilac aktivnosti i 

koordinacije, rok je bio Juni 2025. godine? Ostalo ću u pisanoj formi“. 

 

Zastupnik Davor Čičić je podnio sljedeće (citiramo): „Imam jednu zastupničku 

inicijativu, a prema Ministarstvu zdravstva i Zavodu zdravstvenog osiguranja, a tiče se uvođenja 

financiranja mehaničke trombektomije u Kantonu Sarajevo na način da se u financijskom planu 

Zavoda zdravstvenog osiguranja za 2025. godinu predvodi 3 i pol miliona konvertibilnih maraka 

za financiranje zahvata na osiguranicima iz Kantona Sarajevo na Kliničkom centru Univerziteta u 

Sarajevu. Obrazloženje: moždani udar predstavlja jedan od vodećih uzroka smrtnosti i invaliditeta 

u Bosni i Hercegovini i moždani udar je jedan od najvećih zdravstvenih izazova u Bosni i 

Hercegovini i prvi je uzrok invaliditeta i treći uzrok smrti u Bosni i Hercegovini. U Kantonu 

Sarajevo te bolesti čine preko 42 % svih uzroka smrti, a moždani udar konkretno je u Kantonu 

Sarajevo u '23 godini bio najčešći uzrok smrti svih naših građana. Mehanička trobektomija 

omogućava direktno uklanjanje tromba iz moždane arterije, čime obnavlja krvotok i sprječava 

trajno oštećenje mozga. U Bosni i Hercegovini trenutno imamo 3 zdravstvene ustanove koje mogu 

raditi ovakav zahvat, jedna od tih ustanova je Klinički centar Univerziteta u Sarajevu. I s obzirom 

na to, smatram da u Zavodu zdravstvenog osiguranja moramo tačno definirati liniju koja se odnosi 

na ovu, da tako kažem, budžetsku liniju da, koja se odnosi konkretno na ovaj zahvat. Trenutno se, 

nakon u Kliničkom centru, obavlja između 30 i 50 zahvata godišnje, a kada bismo ovo budžetirali 

ovako, na ovaj način bilo bi oko 100, moguće odraditi oko 150 ovakvih zahvata, a društveni 

učinak ove, da tako kažem, ovakvog načina bi doveo do određenih ušteda u Zavodu zdravstvenog 

osiguranja. Društveni učinak toga svega je da se spašavaju životi, između 45 i 60 pacijenata 

godišnje bi se na ovaj način moglo spasiti od sigurne smrti. To su, znači, rezultati studija koje su 

provedeni, koje sam ja uspio pronaći da ovo obrazložim. Sprječava se teški invaliditet na 50 do 70 

pacijenata godišnje, porodica se rasterećuje između 100 i 150 porodica godišnje. Povećava se i 

produktivnost jer 30 do 45 ljudi se mogu vratiti na posao i da nastave svoj, da tako kažem, radni 

vijek i ova investicija od nekih, jer ja smatram da bi ovo bila investicija u naš zdravstveni sistem, 

ova investicija od oko 3,5 miliona godišnje bi donijela i uštede od 5, možda i pol miliona po 

nekim proračunima, jer bi se u biti smanjio pritisak na Zavod zdravstvenog osiguranja za liječenje 

ovakvih bolesti, druga liječenja znači za bolovanja i za sve drugo što Zavod zdravstvenog 

osiguranja plaća svim osiguranicima u slučajevima ovakvih bolesti, poboljšava se kvalitet života 

za ovih 150 građana, smanjuje se teret za porodicu i sistem zdravstva i povećava se radna snaga u 

Kantonu Sarajevo. I ovo je sigurno, po meni jedna od isplativijih investicija koja možemo u 

zdravstvenom sistemu u ovom trenutku uložiti. S obzirom na sve ovo što sam naveo, dužu, 

odnosno objašnjenje ove inicijative ću poslati pismeno, a molim evo i Ministarstvo zdravstva i 

Zavod zdravstvenog osiguranja da se očituje po ovom inicijativi.“ 

Zastupnica Jelena Pekić je podnijela sljedeće (citiramo): „Također ću iskoristio ovu 

priliku da uputim jednu inicijativu koju sam već ranije dostavila u mjesecu avgust ove godine i na 

koju još uvijek nisam dobila odgovor, ali međutim, zbog velikog interesa nevladinih organizacija, 

ovom prilikom želim da je ponovim i da još ovaj da još jednom zamolim Vladu Kantona Sarajevo 

da mi odgovori na ovu inicijativu. Dakle, inicijativa se odnosi da se pristupi izradi propisa kojim 

će se regulisati uslovi i način sticanja statusa udruženja i fondacija od posebnog interesa za 

Kanton Sarajevo. Sigurno da svako od nas ovdje u Skupštini ima svakodnevne zahtjeve od strane 
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različitih nevladinih organizacija koje imaju želju da dobiju status ovaj udruženja i fondacija od 

posebnog interesa za Kanton Sarajevo. Međutim, to je oblast koja je u potpunosti neregulisana 

kada je u pitanju nivo Kantona Sarajevo za razliku od opština i nivoa grada koji ovu oblast imaju 

regulisanu. Stoga predlažem Vladi Kantona Sarajevo da u okviru svojih nadležnosti pristupi izradi 

propisa kojim će se jasno definisati uslovi, kriterij i postupak za sticanje statusa udruženja i 

fondacija od posebnog interesa za Kanton Sarajevo, kao i prava i obaveze koje iz tog statusa 

proizlaze. Kao što sam već rekla, gradovi i općine imaju regulisan ovaj institut kroz odluke i 

pravilnike, čime su omogućili jasnije planiranje i efikasniju dodjeli javnih sredstava udruženjima i 

fondacijama koji svojim djelovanjem doprinose razvoju lokalne zajednice i ostvarivanju javnog 

interesa u oblastima socijalne zaštite, kulturi i sporta, obrazovanja, ljudskih prava i drugim 

oblastima. S obzirom na to da je u Kantonu Sarajevo nema propis koji uređuje ovu oblast na 

Kantonalnom nivou, neophodno je uspostaviti transparentan, objektivan, inkluzivan mehanizam 

za priznavanje posebnog statusa koji će omogućiti strateški pristup podršci civilnom sektoru, 

racionalnije upravljanje budžetskim sredstvima. Ovdje naročito naglašavam podršku 

organizacijama civilnog društva u segmentu institucionalne podrške, a koja uključuje, kao što vam 

je poznato, troškove režija, zakupa poslovnog prostora, plate radnika i druge administrativne 

troškove te adekvatnijeg omjera raspodjele sredstava u odnosu na podršku za direktne projektne 

aktivnost. Dakle, da se tome posveti posebna pažnja.“ 

 

Nakon iscrpljene liste prijavljenih za pitanja i inicijative, odgovore na postavljena pitanja 

su ponudili: ministar zdravstva, Enis Hasanović, ministar unutarnjih poslova, Admir Katica, 

sekretarka ministarstva komunalne privrede, Vildana Smajović, ministrica osnovnog i srednjeg 

obrazovanja, Naida Hota-Muminović. 

 

Zastupnik Mahir Dević je tražio poslovničku intervenciju jer nije dobio usmeni odgovor na 

svoje postavljeno pitanje.  

 

Realizacija tačke dva. 

 

AD-2.   

Prijedlog odluke o prihvatanju ostavke i potvrđivanju Rješenja o razrješenju ministrice za 

nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo  

Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu. Uvodne napomene je podnio 

predsjedavajući Elvedin Okerić u svojstvu predsjedavajućeg Komisije za izbor i imenovanja i 

administrativna pitanja. 

 

Obzirom da nije bilo prijavljenih za diskusiju predsjedavajući je u skladu s članom 94. 

Poslovnika Skupštine KS predložio, a zastupnici većinom glasova podržali, da se izjašnjavanje po 

ovoj tačci provede odmah, (s 22 glasova „za“).  

 

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Skupština većinom 

glasova donijela Odluku o prihvatanju ostavke i potvrđivanju Rješenja o razrješenju ministrice za 

nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, (s 26 glasova „za“ i 5 glasova 

„suzdržan“). 

  

Realizacija tačke tri. 

AD-3. 

Prijedlog odluke o potvrđivanju imenovanja ministrice za nauku, visoko obrazovanje i 

mlade Kantona Sarajevo 
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Zastupnici su materijal za tačku dobili uz poziv za sjednicu. U svojstvu predsjedavajućeg 

Komisije za izbor i imenovanja i administrativna pitanja predsjedavajući Elvedin Okerić je podnio 

uvodne napomene, a nakon njega je premijer Nihad Uk, predstavio biografiju kandidatkinje za 

ministricu. 

 

 U diskusiji su učestvovali zastupnici: Muamer Bandić, Mahir Dević, Samir Avdić, Haris 

Zahiragić, Davor Čičić, Faruk Selmanović, Vildana Bešlija, Jasmin Šaljić i Elvedin Okerić.  

 

 U međusobnom repliciranju su učestvovali zastupnici: Elvedin Okerić  – Muamer Bandić, 

Muamer Bandić – Mahir Dević, Haris Zahiragić – Mahir Dević, Albin Zuhrić – Samir Avdić, 

Muamer Bandić – Davor Čičić i Mahir Dević – Davor Čiči.  

 

 Poslovničku intervenciju je imao zastupnik Muamer Bandić. 

  

 Ispravku krivog navoda su imali zastupnici: Aljoša Čampara, Mahir Dević, Muamer 

Bandić i Davor Čičić.  

 

U toku diskusija održana je petnaestominutna pauza na zahtjev Kluba Stranke za BiH. 

 

 Zaključivši diskusije predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne u skladu s Članom 

94. Poslovnika Skupštine KS, te je na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština 

većinom glasova prihvatila da se izjašnjavanje po ovoj tačci dnevnog reda provede odmah, ( s 21 

glas „za“ i 4 glasa „protiv“, 2 glasa „suzdržan“). 

 

 Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da je Skupština većinom 

glasova donijela Odluku o potvrđivanju imenovanja ministrice za nauku, visoko obrazovanje i 

mlade Kantona Sarajevo, ( s 19 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“, 5 glasova „suzdržan“). 

 

 Potom je profesorica Dušanka Bošković dala Svečanu izjavu pred Skupštinom čime je 

zvanično preuzela dužnost ministrice za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo. 

 

 Predsjedavajući je potom obavijestio zastupnike da je na osnovu Odluke Centralne izborne 

komisije BiH, broj: 06-1-07-1-929/25 od 24.07.2025.godine, Adni Bešić sada Mesihović, 

sljedećem kvalificiranom kandidatu sa liste političkog subjekta ZA NOVE GENERACIJE za 

Opće izbore 2022.godine, dodijeljen mandat zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo.  

 

U skladu sa članom 8. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo zastupnica Adna Mesihović 

je dala Svečanu izjavu, nakon čega joj je predsjedavajući poželio dobrodošlicu u Skupštinu 

Kantona Sarajevo. 

 

 U nastavku sjednice, predsjedavajući je predložio, a zastupnici većinom glasova podržali, 

da se održi pauza u trajanju od 75 minuta, (s 21 glas „za“ i 3 glasa „protiv“). 

 

NASTAVAK NAKON PAUZE 

Realizacija tačke četiri. 

AD- 4.  

Prijedlog Zakona o doplatu novčanih sredstava korisnicima subvencije po Javnom 

pozivu za subvencioniranje rješavanja stambenog pitanja mladih za 2023. godinu-skraćeni 

postupak  
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Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje u svojstvu 

predlagača je podnio premijer Nihad Uk. 

 

U diskusiji su učestvovali zastupnici: Muamer Bandić, Faruk Selmanović, Jasmin Šaljić, 

Aljoša Čampara, Mahir Dević, Haris Zahiragić, Vedrana Vujović, Redžo Lemezan, Vildana 

Bešlija, Rusmir Pobrić, Miomirka Melank, Admela Hodžić, Faruk Kapidžić i Elza Gaković.  

 

U međusobnom repliciranju su učestvovali zastupnici: Elvis Vreto – Muamer Bandić, 

Redžo Lemezan- - Mahir Dević, Muamer Bandić – Mahir Dević, Samir Avdić – Mahir Dević, 

Faruk Selmanović – Redžo Lemezan, Jasmin Šaljić – Redžo Lemezan, Faruk Selmanović – 

Miomirka Melank, Jasmin Šaljić – Admela Hodžić, Admela Hodžić – Faruk Kapidžić, Davor 

Čičić – Faruk Kapidžić.  

 

Ispravku krivog navoda su koristili zastupnici: Faruk Selmanović.  

 

Poslovničku intervenciju su imali zastupnici: Belma Kapo i Mahir Dević. 

 

 Obzirom da nije bilo više prijavljenih diskutanata, dopredsjedavajuća Jelena Pekić dala je 

petominutnu pauzu. 

 

NASTAVAK NAKON PAUZE 

 

U nastavku nakon pauze predsjedavajući Okerić je pozvao zastupnike da se izjasne u 

skladu s Članom 94. Poslovnika Skupštine KS, te je nakon izjašnjavanja, konstatovano je da je 

Skupština jednoglasno  podržala da se izjašnjavanje po ovoj tački dnevnog reda provede odmah. 

(s 22 glasa „za“). 

 

 Na osnovu rezultata glasanja, konstatovano je da je Skupština jednoglasno donijela 

Zakon o doplati novčanih sredstava korisnicima subvencije po javnom pozivu za 

subvencioniranje rješavanja stambenog pitanja mladih za 2023. godinu, (s 24 glasa „za“). 

 

Realizacije tačke pet. 

AD- 5.  

Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nekretnina i porezu 

na naslijeđe i poklone.  

  Premijer Nihad Uk je povukao ovu tačku s dnevnog reda iz tehničkih razloga. 

  

Realizacija tačke šest. 

AD-6.  

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo i 

Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo, za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji 

privremenog objekta radi rušenja, sagrađenog na k.č. broj 2330 i k.č. broj 2117/6 K.O. 

Gornji Butmir - stari premjer, što odgovara k.č. broj 956/1 K.O. Ilidža po novom premjeru, 

između Kantona Sarajevo, Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo i Zavoda za 

izgradnju Kantona Sarajevo kao kupca i Kurudžija Jusufa kao prodavca, u svrhu izgradnje 

tramvajske pruge Ilidža-Hrasnica, a koji se nalazi u ul. Harisa Merzića broj 38, u skladu sa 

Odlukom o usvajanju Plana preseljenja radi realizacije projekta izgradnje tramvajske 

pruge Ilidža-Hrasnica 

Zastupnici su dobili materijal uz poziv za sjednicu.  
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Na zahtjev Kluba SDA održana je petnaestominutna pauza. 

 

NASTAVAK NAKON PAUZE 

 

 U nastavku sjednice, uvodne napomene u ime predlagača je podnio Damir Konjičanin, 

pomoćnik direktora Zavoda za izgradnju KS. 

  

 U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mahir Dević i Jasmin Šaljić. 

  

U međusobnom repliciranju su učestvovali zastupnici: Davor Čičić – Mahir Dević.  

 

Nakon što je konstatovao da su iscrpljene diskusije po ovoj tački, predsjedavajući je 

zaključio diskusiju po istoj i predložio da se u skladu sa članom 94. Poslovnika Skupštine 

Kantona Sarajevo o ovoj tačci odmah izjašnjava, što su zastupnici jednoglasno podržali, (s 24 

glasa „za“). 

 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština većinom glasova donijela 

Odluku o davanju saglasnosti Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo i Ministarstvu saobraćaja 

Kantona Sarajevo, za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji privremenog objekta radi rušenja, 

zbog realizacije projekta izgradnje tramvajske pruge Ilidža-Hrasnica, (s 23 glasa „za“ i 2 glasa 

„suzdržan“). 

 

Realizacija tačke sedam. 

AD-7. 

Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i 

Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Projekat „Unapređenje 

kvalitete zraka“ 

 

 Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje je podnio premijer 

Nihad Uk. 

 

 U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mahir Dević, Vedrana Vujović, Faruk Kapidžić, 

Faruk Selmanović,  Marijela Hašimbegović, Miomirka Melank, Haris Zahiragić, Jasmin Šaljić, 

Vibor Handžić, Muamer Bandić i Admela Hodžić.  

 

 U međusobnom repliciranju učestvovali su zastupnici: Davor Čičić – Mahir Dević, Jelena 

Pekić – Marijela Hašimbegović, Faruk Kapidžić – Marijela Hašimbegović, Haris Zahiragić – 

Miomirka Melank, Marijela Hašimbegović – Miomirka Melank, Davor Čičić – Haris Zahiragić, 

Muamer Bandić – Haris Zahiragić, Mahir Dević – Vibor Handžić, Faruk Kapidžić – Vibor 

Handžić, Haris Zahiragić – Vibor Handžić i Faruk Selmanović – Muamer Bandić.  

 

 Ispravku krivog navoda su imali zastupnici: Faruk Kapidžić, Mahir Dević i Haris 

Zahiragić.  

 

Zaključivši diskusije, predsjedavajući je predložio da se u skladu sa članom 94. Poslovnika 

Skupštine Kantona Sarajevo o ovoj tačci odmah izjašnjava, što su zastupnici većinom glasova 

podržali, (s 18 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“). 

 

Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da je Skupština većinom 

glasova donijela Odluku o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i 
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Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Projekat „Unapređenje 

kvalitete zraka“, ( s 18 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“). 

 

Realizacije tačke osam. 

AD-8.  

Prijedlog Odluke o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o 

Amandmanu na Ugovor o zajmu od 01. februara 2023. godine između Bosne i Hercegovine i 

Evropske banke za obnovu i razvoj za realizaciju projekta „Tramvajska pruga Ilidža - 

Hrasnica“ 

 

 Materijal je dostavljen zastupnicima uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje u ime 

predlagača je podnijela sekretar ministarstva finansija, Zejna Avdić. 

  

 U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mahir Dević, Haris Zahiragić, Marijela 

Hašimbegović, Faruk Selmanović, Davor Čičić, Jasmin Šaljić i Muamer Bandić.  

 

 U međusobnom repliciranju su učestvovali zastupnici: Davor Čičić – Haris Zahiragić, 

Mahir Dević – Haris Zahiragić, Davor Čičić – Marijela Hašimbegović, Faruk Selmanović – 

Davor Čičić, Mahir Dević – Muamer Bandić.  

 

Poslovničku intervenciju je tražio zastupnik Mahir Dević. 

 

Ispravku krivog navoda je koristio zastupnik Muamer Bandić.  

 

Zaključivši diskusije, predsjedavajući je predložio a zastupnici većinom glasova podržali 

da se izjašnjavanje po ovoj tačci provede odmah, u skladu sa članom 94. Poslovnika Skupštine 

Kantona Sarajevo, (s 18 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“). 

 

Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da je Skupština većinom 

glasova donijela Odluku o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o 

Amandmanu na Ugovor o zajmu od 01. februara 2023. godine između Bosne i Hercegovine i 

Evropske banke za obnovu i razvoj za realizaciju projekta „Tramvajska pruga Ilidža - 

Hrasnica“, (s 18 glasova „za“ i 7 glasova „protiv“). 

 

Realizacija tačke devet. 

AD-9. 

Prijedlog Odluke o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o 

Amandmanu na Ugovor o zajmu od 12. aprila 2022. godine između Bosne i Hercegovine i 

Evropske banke za obnovu i razvoj za realizaciju projekta „Javni prevoz Sarajevo e-

Mobility“ 

 

Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje je podnijela sekretar 

Ministarstva finansija, Zejna Avdić. 

 

U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mahir Dević, Faruk Selmanović, Marijela 

Hašimbegović, Jasmin Šaljić i Muamer Bandić.  

 

U međusobnom repliciranju učestvovali su zastupnici: Mahir Dević - Muamer Bandić, 

Belma Kapo – Muamer Bandić i Vibor Handžić – Mahir Dević.  
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Poslovničke intervencije su koristili zastupnici: Muamer Bandić i Mahir Dević.  

 

Ispravku krivog navoda je imao zastupnik Mahir Dević. 

 

Zaključivši diskusiju po ovoj tačci predsjedavajući je prekinuo sjednicu i zahvalio se 

zastupnicima na radu. 

 

Broj: 01-04-48387/25 

15.10.2025.godine 

SARAJEVO 

Zapisnik izradila:  

Lejla Kadrić 

 

             S E K R E T A R                                                 P R E D S J E D A V A J UĆI 

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO                SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

    Aida Zeković                                                Elvedin Okerić 
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ZAPISNIK 

O RADU PRVOG NASTAVKA 25. RADNE SJEDNICE SKUPŠTINE KANTONA 

SARAJEVO ODRŽANE 20.10.2025.GODINE SA POČETKOM RADA U 10,00 SATI 

 

 Prvi nastavak 25. Radne sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo otvorio je predsjedavajući 

Elvedin Okerić (u daljem tekstu predsjedavajući). 

 

Sjednici je prilikom otvaranja prisustvovalo 25 zastupnica i zastupnika, dok su se ostali 

priključili tokom sjednice. Izostanak sa ove sjednice opravdao je zastupnik Ilijaz Pilav, a 

kašnjenje su najavili zastupnice Smiljana Viteškić i Adna Mesihović. Sjednici nisu prisustvovali 

zastupnici: Sebija Izetbegović i Albin Zuhrić. 

U skladu s naprijed navedenim, prisustvo zastupnika Prvom nastavku 25. Radne sjednice 

je bilo sljedeće: 

 

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE  

1. Dević Mahir 

2. Kalem Adi 

3. Kapidžić Faruk 

4. Selmanović Faruk 

5. Viteškić Smiljana 

6. Zahiragić Haris 

 

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA" 

1. Čampara Aljoša 

2. Kristić Danijela 

3. Mehmedagić Mersiha 

4. Okerić Elvedin 

5. Pobrić Rusmir 

6. Vreto Elvis 

 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

1. Avdić Samir 

2. Čičić Davor 

3. Kapo Belma 

4. Pekić Jelena 

5. Petrović Kristina 

6. Vikić-Musić Vedrana 

 

POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA" 

1. Bešlija Vildana 

2. Handžić Vibor 

3. Klarić Sanela 

4. Melank Miomirka 
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STRANKA ZA BOSNU I HERCEGOVINU 

1. Bandić Muamer 

2. Gavrankapetanović – Smailbegović Fatima 

3. Šaljić Jasmin  

 

DEMOKRATSKA FRONTA 

1. Hašimbegović Marijela 

2. Vujović Vedrana 

 

SAMOSTALNI ZASTUPNICI 

1. Gaković Elza 

2. Hodžić Admela 

3. Lemezan Redžo 

4. Memić Arijana 

5. Mesihović Adna 

 

Nakon intoniranja državne himne, predsjedavajući je pozvao zastupnice i zastupnike da 

odaju počast pripadnicima Armije R BiH i MUP-a R BiH koji su dali svoje živote u odbrani od 

agresije na Bosnu i Hercegovinu, svako na svoj način. 

 

Potom je uputio pozdrave zastupnicama i zastupnicima u Skupštini Kantona Sarajevo, 

članovima Vlade Kantona Sarajevo, svim prisutnim u sali, kao i predstavnicima medija koji prate 

rad sjednice. 

 

       Predsjedavajući je podsjetio zastupnike da je na prethodnom zasjedanju koje je održano 

15.10.2025. godine obrađeno prvih devet tačaka dnevnog reda, tako da ovo zasjedanje započinje 

sa realizacijom tačke deset. 

 

Realizacija tačke deset. 

AD-10.  

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU FONDACIJE ZA KINEMATOGRAFIJU 

KANTONA SARAJEVO  

Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu a uvodno izlaganje u svojstvu 

predlagača materijala podnijela je sekretar Ministarstva kulture i sporta, Azra Ivazović. 

 

U diskusiji su učestvovali zastupnici: Faruk Selmanović, Muamer Bandić, Marijela 

Hašimbegović, Mahir Dević, Vedrana Vujović, Redžo Lemezan, Faruk Kapidžić, Miomirka 

Melank, Jasmin Šaljić, Adi Kalem, Samir Avdić i Elvis Vreto.  

 

 U međusobnim replikama su učestvovali zastupnici: Faruk Selmanović – Redžo Lemezan, 

Davor Čičić – Faruk Kapidžić, Samir Avdić – Faruk Kapidžić, Faruk Kapidžić – Miomirka 

Melank, Faruk Selmanović – Miomirka Melank, Samir Avdić – Miomirka Melank, Mahir Dević – 

Miomirka Melank, Davor Čičić – Miomirka Melank, Faruk Kapidžić – Jasmin Šaljić, Mahir 

Dević – Samir Avdić, Vedrana Vujović – Samir Avdić, Muamer Bandić – Elvis Vreto, Jasmin 

Šaljić – Elvis Vreto.  

 

 Ispravku krivog navoda je imala zastupnica Belma Kapo.  
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Poslovničku intervenciju su imali zastupnici: Mahir Dević i Redžo Lemezan.  

 

 Po zaključivanju diskusija, dopredsjedavajuća Danijela Kristić je dala riječ predlagaču, 

ministru kulture i sporta, Kenanu Magodi. 

 

 Realizacija tačke jedanaest. 

AD- 11.  

PRIJEDLOG STATUTA FONDACIJE ZA KINEMATOGRAFIJU KANTONA 

SARAJEVO  

 

Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu a uvodno izlaganje u svojstvu 

predlagača materijala je podnio ministar kulture i sporta, Kenan Magoda. 

 

U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mahir Dević, Muamer Bandić, Marijela 

Hašimbegović, Jasmin Šaljić, Faruk Selmanović, Haris Zahiragić i Samir Avdić.  

 

 U međusobnim replikama su učestvovali zastupnici: Samir Avdić - Mahir Dević,  Mahir 

Dević – Marijela Hašimbegović, Samir Avdić – Jasmin Šaljić, Jasmin Šaljić – Haris Zahiragić, 

Miomirka Melank – Haris Zahiragić, Haris Zahiragić – Samir Avdić.  

 

 Ispravku krivog navoda je imao zastupnik Samir Avdić.   

 

Obzirom da nije bilo više prijavljenih za diskusiju dopredsjedavajuća Danijela Kristić je 

zaključila raspravu i predložila pauzu u trajanju od 75 minuta, što su zastupnici većinom glasova 

podržali (18 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“). 

 

NASTAVAK NAKON PAUZE 

 

Realizacija tačke dvanaest 

AD12.  

PRIJEDLOG STRATEGIJE PREMA MLADIMA KANTONA SARAJEVO ZA PERIOD 

2024.- 2030. GODINA  

 Zastupnici su dobili materijal uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje u svojstvu 

predstavnika predlagača je podnijela Mersiha Kolčaković, pomoćnik ministra za mlade u 

Ministarstvu za nauku, visoko obrazovanje i mlade. 

U diskusiji su učestvovali zastupnici: Vedrana Vujović, Vildana Bešlija, Belma Kapo, 

Marijela Hašimbegović, Mersiha Mehmedagić, Adna Mesihović, Elza Gaković, Rusmir Pobrić, 

Faruk Selmanović, Muamer Bandić, Samir Avdić, Adi Kalem, Haris Zahiragić, Faruk Kapidžić i 

Mahir Dević.  

 

 U međusobnim replikama su učestvovali zastupnici: Jelena Pekić – Marijela 

Hašimbegović, Rusmir Pobrić – Muamer Bandić, Rusmir Pobrić – Mahir Dević. 

 

 Poslovničku intervenciju su koristili zastupnici Mahir Dević i Haris Zahiragić.  

 

U toku diskusija je korištena petnaestominutna pauza na zahtjev šefa Kluba zastupnika SDA.  

 

Nakon što su iscrpljene sve diskusije predsjedavajući je zaključio tačku dnevnog reda. 
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Realizacija tačke trinaest. 

AD- 13. 

PRIJEDLOG ODLUKE I O DOPUNI ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA 

NACIONALNIH MANJINA KANTONA SARAJEVO  

Materijal za ovu tačku dostavljen je zastupnicima uz poziv za sjednicu. Uvodno izlaganje 

u svojstvu predstavnika predlagača je podnijela ministrica pravde i  uprave, Darja Softić-Kadenić. 

 

Obzirom da nije bio zainteresovanih za raspravu, predsjedavajući je zaključio istu. 

 

Realizacija tačke četrnaest. 

AD- 14. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOST NA PROGRAM RADA SA 

FINANCIJSKIM PLANOM FONDA KANTONA SARAJEVO ZA STIPENDIRANJE I 

ŠKOLOVANJE DJECE BORACA, POGINULIH BORACA, POGINULIH CIVILA, 

ŽRTAVA IKRE ZA 2025. GODINU 

Zastupnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, te su smatrali da nije potrebno dodatno 

uvodno izlaganje. 

 

Obzirom da nije bio zainteresovanih za raspravu, predsjedavajući je zaključio istu. 

 

Realizacija tačke petnaest. 

AD-15. 

IZVJEŠTAJ O RADU NEZAVISNOG ODBORA  

a) Izvještaj rada Nezavisnog odbora za period januar- juni 2024. i  

b) period juli- decembar 2024. godine 

 

Materijal za ovu tačku dnevnog reda je dostavljen zastupnicima uz poziv za sjednicu. 

Uvodno izlaganje u svojstvu predlagača je podnio predsjedavajući Nezavisnog odbora Skupštine 

Kantona Sarajevo, Adis Šečić. 

 

 U diskusiji su učestvovali zastupnici: Muamer Bandić, Jasmin Šaljić i Marijela 

Hašimbegović.  

 

 U međusobnim replikama su učestvovali: Redžo Lemezan – Jasmin Šaljić.  

 

 Nakon što je konstatovao da nema više prijavljenih zastupnika za diskusiju 

predsjedavajući je zaključio istu. 

 

Realizacija tačke šesnaest. 

AD-16.  

IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU GENDER AKCIONOG PLANA KANTONA SARAJEVO 

ZA PERIOD 2024.- 2028. GODINE ZA PERIOD OD 09.05.2024 DO 31. 12. 2024. GODINE 

 Predsjedavajući je naveo da su zastupnici dobili materijal uz poziv za sjednicu, te su 

zastupnici smatrali da uvodne napomene nisu potrebne. 

 

 U diskusiji je učestvovala zastupnica Vildana Bešlija, te kako nije više bilo prijavljenih 

predsjedavajući je zaključio istu. 
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Potom je predsjedavajući pozvao zastupnike da pređu na izjašnjavanje po preostalim 

tačkama dnevnog reda o kojima se nisu prethodni izjasnili. 

 

AD-9. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština većinom glasova donijela 

Odluku o prihvatanju dodatnog zaduženja po osnovu Ugovora broj 1 o Amandmanu na Ugovor o 

zajmu od 12. aprila 2022. godine između Bosne i Hercegovine i Evropske banke za obnovu i 

razvoj za realizaciju projekta „Javni prevoz Sarajevo e-Mobility“, (s 20 glasova „za“, 9 glasova 

„protiv“ i 1 glas „suzdržan“. 

 

AD-10. 

Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da je Skupština većinom 

glasova donijela Odluku o osnivanju Fondacije za kinematografiju Kantona Sarajevo, (s 22 glasa 

„za“ i 8 glasova „protiv“). 

 

AD-11. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština većinom glasova donijela 

Statut Fondacije za kinematografiju Kantona Sarajeva, (s 22 glasa „za“ i 8 glasova „protiv“).  

 

AD-12. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština jednoglasno usvojila 

Strategiju prema mladima Kantona Sarajevo za period 2024.- 2030. godina, (s 29 glasova „za“). 

 

AD-13. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština jednoglasno usvojila Odluku 

o dopuni Odluke o imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Kantona Sarajevo, (s 30 

glasova „za“). 

 

AD-14. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština jednoglasno usvojila Odluku 

o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom Fonda Kantona Sarajevo za 

stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila–žrtava rata „IKRE“ 

za 2025. godinu, (s 30 glasova „za“). 

 

AD-15. 

a) 

Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da Skupština većinom glasova 

usvojila Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period juli-decembar 2024 godine, (s 21 glas 

„za“, 7 glasova „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“). 

b) 

Na osnovu rezultata pojedinačnog glasanja konstatovano je da Skupština većinom glasova 

usvojila Izvještaj o radu Nezavisnog odbora za period januar-juni 2024. godine, (s 21 glas „za“, 

7 glasova „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“). 

 

AD-16. 

Na osnovu rezultata glasanja konstatovano je da je Skupština većinom glasova usvojila 

Izvještaj o provođenju Gender akcionog plana Kantona Sarajevo za period 2024. do 2028. 
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godine, za period od 09.05.2024. - 31.12.2024. godine, (s 22 glasa „za“, 3 glasa „protiv“ i 2 

glasa „suzdržana“). 

 

Predsjedavajući je potom konstatovao da su sve tačke dnevnog reda iscrpljenje, te je 

zaključio rad na 25. Radnoj sjednici, zahvalivši se zastupnicima na konstruktivnom radu.  

 

 

Broj: 01-04-48387/25 

20.10.2025.godine 

SARAJEVO 

Zapisnik izradila:  

Lejla Kadrić 

 

             S E K R E T A R                                                 P R E D S J E D A V A J UĆI 

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO                SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

    Aida Zeković                                                Elvedin Okerić 

 

 

 

- 0 - 

 

Sastavni dio ovog zapisnika su stenografske bilješke, audio snimak sjednice, koji se čuvaju u 

Službi za skupštinske poslove Skupštine Kantona Sarajevo. 


